
Lot# Title Final Price

1
ANGELO DUNDEE'S AUTOGRAPHED 1955 BEST TRAINER AWARD PLAQUE FROM BOXING 

WRITERS ASSOC.
$1,597.20 

2 ANGELO DUNDEE'S 1957 MULTI-SIGNED U.S. PASSPORT $535.20 

3 ANGELO DUNDEE'S 1961 MULTI-SIGNED U.S. PASSPORT $580.80 

4
FLIP SCHULKE 1961 ORIGINAL SILVER GELATIN PHOTOGRAPH OF MUHAMMAD ALI AND 

ANGELO DUNDEE AT MIAMI'S 5TH STREET GYM
$3,355.20 

5 CASSIUS CLAY’S FIGHT-WORN GLOVES FROM 1962 BOUT VS. ARCHIE MOORE $50,137.20 

6
MUHAMMAD ALI, RICHARD BURTON AND ELIZABETH TAYLOR SIGNED 1963 CASSIUS CLAY 

MAGAZINE PHOTO
$3,049.20 

7
ANGELO DUNDEE'S 1964 HOSPITAL GUESTBOOK FROM THE BIRTH OF HIS SON JIMMY 

DUNDEE SIGNED BY CASSIUS CLAY AND OTHERS
$1,934.40 

8 MUHAMMAD ALI'S C.1964 TRAINING WORN ROBE FROM MIAMI'S 5TH STREET GYM $18,213.60 

9 ANGELO DUNDEE'S 1963-64 BRITISH BOXING BOARD OF CONTROL TRAINER'S LICENSE $879.60 

10 MUHAMMAD ALI'S 1965-66 BRITISH BOXING BOARD OF CONTROL BOXER'S LICENSE $4,569.60 

11
ANGELO DUNDEE'S ORIGINAL SONNY LISTON VS. CASSIUS CLAY FEBRUARY 25, 1964 FIGHT 

PROGRAM
$2,830.80 

12
CASSIUS CLAY'S FIGHT-WORN GLOVES FROM HIS HISTORIC FEBRUARY 25, 1964 BOUT VS. 

SONNY LISTON
$385,848.00 

13 MUHAMMAD ALI'S FIGHT-WORN GLOVES FROM 1966 BOUT VS. GEORGE CHUVALO $66,734.40 

14
1967 ABC WIDE WORLD OF SPORTS PATCH DISPLAY SIGNED BY MUHAMMAD ALI AND WILT 

CHAMBERLAIN AT HOWARD COSELL INTERVIEW
$2,290.80 

15
ANGELO DUNDEE'S 1968 JIMMY ELLIS VS. JERRY QUARRY ORIGINAL FIGHT POSTER WITH 

PERIOD HANDWRITTEN NOTES FROM DUNDEE AND ELLIS ON REVERSE
$566.40 

16
MUHAMMAD ALI AND ROCKY MARCIANO SIGNED DISPLAY TO JIM DUNDEE FROM 1969 

FICTIONAL "SUPER FIGHT"
$1,892.40 

17
ANGELO DUNDEE'S ORIGINAL MUHAMMAD ALI VS. JERRY QUARRY OCTOBER 26, 1970 FIGHT 

POSTER AND PROGRAM FEATURING LEROY NEIMAN ARTWORK
$1,640.40 

18 MUHAMMAD ALI'S FIGHT-WORN GLOVES FROM 1970 BOUT VS. OSCAR BONAVENA $31,129.20 

19
MUHAMMAD ALI'S FIGHT-WORN GLOVES FROM HIS HISTORIC MARCH 8, 1971 BOUT VS. JOE 

FRAZIER (ALI-FRAZIER I) "THE FIGHT OF THE CENTURY"
$385,848.00 

20
MUHAMMAD ALI'S ALTERNATE ADIDAS BOXING SHOES ISSUED FOR ALI/FRAZIER 1 "THE 

FIGHT OF THE CENTURY" MARCH 8, 1971
$13,045.20 

21
ANGELO DUNDEE'S MUHAMMAD ALI VS. JOE FRAZIER (ALI/FRAZIER I "THE FIGHT OF THE 

CENTURY") ORIGINAL FIGHT POSTER
$1,837.20 

22
ANGELO DUNDEE'S PAIR OF RINGSIDE TICKET STUBS FROM ALI/FRAZIER I "THE FIGHT OF 

THE CENTURY" MARCH 8, 1971 WITH REPRODUCTION FIGHT POSTER
$432.00 

23
ANGELO DUNDEE'S PERSONAL ALI/FRAZIER 1 "THE FIGHT OF THE CENTURY" MARCH 8, 1971 

FIGHT PROGRAM
$1,290.00 

24
ANGELO DUNDEE'S ALI/FRAZIER 1 "THE FIGHT OF THE CENTURY" MARCH 8, 1971 GLASS 

CANDY TRAY
$1,008.00 

25
MUHAMMAD ALI'S 1973 PLASTER CAST OF MOUTH USED TO MAKE PROTECTIVE MOUTH 

PIECES
$5,026.80 

26 MUHAMMAD ALI'S FIGHT-WORN GLOVES FROM 1972 BOUT VS. FLOYD PATTERSON $66,734.40 

27
JOSE NAPOLES FIGHT-WORN GLOVES FROM HIS 1973 HEAVYWEIGHT TITLE BOUT VS. ROGER 

MCNETREY
$1,378.80 

28
ANGELO DUNDEE'S AUTOGRAPHED EVERLAST GOLD BOXING GLOVES COMMEMORATING 

1974 JOE FRAZIER VS. MUHAMMAD ALI "SUPER FIGHT II" AT MADISON SQUARE GARDEN
$1,016.40 

29
MUHAMMAD ALI, GEORGE FOREMAN, ANGELO DUNDEE AND FERDIE PACHECO 

AUTOGRAPHED 8" BY 10" PHOTO
$3,175.20 

30
ANGELO DUNDEE'S SIGNED 1971-76 PASSPORT USED TO TRAVEL TO ZAIRE IN 1974 FOR "THE 

RUMBLE IN THE JUNGLE"
$1,719.60 
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31
ALI/FRAZIER "THRILLA IN MANILLA" AND ALI/FOREMAN "RUMBLE IN THE JUNGLE" 

ORIGINAL CLOSED CIRCUIT FIGHT POSTERS SIGNED BY ANGELO DUNDEE
$4,404.00 

32
ANGELO DUNDEE'S LOT OF (3) CARVED SOUVENIR GIFTS RECEIVED IN ZAIRE AND 

FOREMAN/DUNDEE SIGNED 1974 RING MAGAZINE
$475.20 

33
LARGE MUHAMMAD ALI VS. GEORGE FOREMAN "RUMBLE IN THE JUNGLE" TEXTILE 

PRESENTED TO ANGELO DUNDEE IN ZAIRE, 1974
$2,692.80 

34
MUHAMMAD ALI AND GEORGE FOREMAN LIMITED EDITION LEROY NEIMAN SIGNED PRINT 

(24/300) INSCRIBED BY MUHAMMAD ALI AND GIFTED TO ANGELO DUNDEE
$33,844.80 

35
ANGELO DUNDEE'S MUHAMMAD ALI COMMEMORATIVE COIN MEDALLIONS (2) AND BELT 

BUCKLE
$831.60 

36
ANGELO AND HELEN DUNDEE'S 1975 MUHAMMAD ALI CAMP JACKETS WORN IN KUALA 

LUMPUR IN PREPARATION FOR FIGHT VS. JOE BUGNER (BOTH INSCRIBED BY DUNDEE)
$396.00 

37
ANGELO DUNDEE'S STERLING SILVER BOXING MOTIF TEA SPOON SET ORIGINALLY GIVEN TO 

MUHAMMAD ALI IN MALAYSIA
$853.20 

38
ANGELO DUNDEE'S 1976 ORIGINAL CONTRACT TO MANAGE SUGAR RAY LEONARD SIGNED 

BY DUNDEE AND LEONARD
$3,355.20 

39
ANGELO DUNDEE'S 1976 WBA CONVENTION PROGRAM AUTOGRAPHED BY JOE LOUIS, 

MUHAMMAD ALI, JACK DEMPSEY, JOE FRAZIER, FLOYD PATTERSON AND JOE WALCOTT
$2,022.00 

40 LOT OF (5) ANGELO DUNDEE SIGNED 1970'S CHRISTMAS CARDS PICTURING MUHAMMAD ALI $514.80 

41 ANGELO DUNDEE'S LOS ANGELES RAMS SUN HAT WITH (4) SNAPSHOTS OF HIM WEARING IT $132.00 

42 ANGELO DUNDEE'S RARE 1976 MUHAMMAD ALI INFLATABLE PUNCHING BAG $320.40 

43 ANGELO DUNDEE'S LOT OF (3) 1976 MUHAMMAD ALI VS. KEN NORTON GLASS CANDY TRAYS $480.00 

44 ANGELO DUNDEE AND KEN NORTON SIGNED X-RAY OF MUHAMMAD ALI'S BROKEN JAW $1,516.80 

45 MUHAMMAD ALI PLASTER CAST OF TEETH USED TO MAKE PROTECTIVE MOUTH PIECES $1,755.60 

46
ANGELO DUNDEE'S 1977 EVERLAST GOLD BOXING GLOVES COMMEMORATING 

HEAVYWEIGHT CHAMPIONS MUHAMMAD ALI AND JIMMY ELLIS AUTOGRAPHED BY DUNDEE
$290.40 

47
ANGELO DUNDEE'S MULTI-SIGNED 1977 ITALIAN-AMERICAN BOXING HALL OF FAME 

CELEBRATION POSTER
$388.80 

48 ANGELO DUNDEE'S 1979 MANGER-TRAINER OF THE YEAR SILVER PLATED ICE BUCKET $580.80 

49 ANGELO DUNDEE'S 1979 W.B.C. MANAGER OF THE YEAR AWARD PLAQUE $1,172.40 

50
ANGELO DUNDEE'S MUHAMMAD ALI ORIGINAL ARTWORK BY LEROY NEIMAN SIGNED AND 

INSCRIBED TO HIM BY NEIMAN
$6,435.60 

51

MUHAMMAD ALI FIGHT WORN EVERLAST SATIN ROBE ATTRIBUTED TO JULY 1, 1975 BOUT 

VS. JOE BUGNER IN KUALA LUMPUR, MALAYSIA INSCRIBED “FIGHT WORN” BY ANGELO 

DUNDEE

$27,584.40 

52 MUHAMMAD ALI FIGHT WORN WHITE SATIN EVERLAST BOXING TRUNKS $11,695.20 

53 MUHAMMAD ALI’S FIGHT WORN MOUTH PIECE (LAST OF HIS CAREER) $6,691.20 

54 ANGELO DUNDEE'S COLLECTION OF (12) BOXING KEY CHAINS AND MEDALLIONS $514.80 

55 ANGELO DUNDEE'S COLLECTION OF (12) MUHAMMAD ALI COMMEMORATIVE COINS $831.60 

56
ANGELO DUNDEE'S COLLECTION OF (6) MUHAMMAD ALI AND SUGAR RAY LEONARD 

VINTAGE SOUVENIR BUTTONS
$261.60 

57
ANGELO DUNDEE'S COLLECTION OF (6) VINTAGE MUHAMMAD ALI WATCHES INCL. FOUR 

NEW IN BOXES
$840.00 

58 ANGELO DUNDEE'S COLLECTION OF (8) BOXING NECKLACES AND MEDALLIONS $1,818.00 

59 ANGELO DUNDEE'S LOT OF (10) PERSONAL MUHAMMAD ALI FIGHT TICKETS AND STUBS $7,556.40 

60 FOLK ART MATCHSTICK CARVING OF MUHAMMAD ALI BY ARTIST JERRY BUSINELLE $216.00 

61
ANGELO DUNDEE'S VINTAGE MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED YELLOW CLETO REYES 

GLOVE
$1,892.40 

62 LOT OF (5) C.1980 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED PRINTS $2,732.40 



63
MUHAMMAD ALI SIGNED "CASSIUS CLAY" CUT PHOTO DISPLAY AND ANGELO DUNDEE 

SIGNED 5TH STREET GYM PHOTO
$4,293.60 

64
ANGELO DUNDEE'S SUGAR RAY LEONARD VS. ROBERTO DURÁN ORIGINAL FIGHT POSTER 

FOR JUNE 20, 1980 BOUT "THE BRAWL IN MONTREAL"
$3,175.20 

65 SUGAR RAY LEONARD FIGHT WORN MOUTHPIECE AND PLASTER CAST $600.00 

66 ANGELO DUNDEE'S SUGAR RAY LEONARD WORLD CHAMPION RING $38,084.40 

67
SUGAR RAY LEONARD'S FIGHT-WORN GLOVES FROM 1980 BOUT VS. ROBERTO DURÁN ( 

LEONARD/DURAN II "NO MÁS")
$34,243.20 

68 ANGELO AND JIM DUNDEE'S LOT OF (3) ORIGINAL SUGAR RAY LEONARD FIGHT PROGRAMS $349.20 

69
ANGELO DUNDEE'S 1987 MARVIN HAGLER VS. SUGAR RAY LEONARD "THE SUPERFIGHT" 

BLACK SATIN JACKET INSCRIBED BY DUNDEE
$704.40 

70
ANGELO DUNDEE'S 1987 MARVIN HAGLER VS. SUGAR RAY LEONARD "THE SUPERFIGHT" 

ORIGINAL FIGHT POSTER AND WALL CLOCK
$915.60 

71 ANGELO DUNDEE'S 1988 SEOUL KOREA OLYMPICS CAP WITH MORE THAN 80 SOUVENIR PINS $1,016.40 

72 ANGELO DUNDEE'S 1988 SEOUL OLYMPICS BRONZE MEDALLION $1,108.80 

73
ANGELO DUNDEE'S TIMMY AWARD PRESENTED BY THE TOUCHDOWN CLUB OF 

WASHINGTON D.C. FOR HIS OUTSTANDING CONTRIBUTION TO BOXING
$799.20 

74
ANGELO DUNDEE'S 1990 MIAMI SPORTS HALL OF CHAMPIONS BRONZE AWARD WITH SIGNED 

EVENT PROGRAM
$360.00 

75
ANGELO DUNDEE'S 1991 EVANDER HOLYFIELD VS. GEORGE FOREMAN "BATTLE OF THE 

AGES" BLACK SATIN JACKET INSCRIBED BY DUNDEE
$388.80 

76 ANGELO DUNDEE AUTOGRAPHED GEORGE FOREMAN TRAINING CAMP WORN JACKET $775.20 

77 ANGELO DUNDEE AUTOGRAPHED GEORGE FOREMAN TRAINING CAMP WORN JACKET $580.80 

78
GEORGE FOREMAN FIGHT WORN (SPLIT) BOXING GLOVE VS. ALEX STEWART APRIL 11, 1992 

INSCRIBED BY ANGELO DUNDEE
$2,835.60 

79
MUHAMMAD ALI SIGNED 1992 LETTER TO ANGELO DUNDEE WITH SENTIMENTAL CONTENT 

REGARDING ALI'S 50TH BIRTHDAY CELEBRATION
$1,419.60 

80 MUHAMMAD ALI RELIGIOUS PROGRAM SIGNED TO ANGELO DUNDEE $1,008.00 

81
ANGELO DUNDEE'S 1994 NATIONAL ITALIAN AMERICAN SPORTS HOF "MAN OF THE YEAR" 

AWARD
$132.00 

82
ANGELO DUNDEE'S 1997 BOXING WRITERS ASSN. JAMES J. WALKER MEMORIAL AWARD 

PLAQUE
$600.00 

83 ANGELO DUNDEE'S 2000 PRIMO CARNERA FOUNDATION "MAN OF THE YEAR" AWARD $349.20 

84
ANGELO DUNDEE'S 2002 NATIONAL ITALIAN AMERICAN FOUNDATION "ONE AMERICA" 

CRYSTAL AWARD
$480.00 

85 ANGELO DUNDEE'S 2003 WBO LIFETIME ACHIEVEMENT AWARD PLAQUE $600.00 

86 ANGELO DUNDEE'S AUTOGRAPHED "ATSA ME" HAND PAINTED EVERLAST BOXING GLOVE $290.40 

87
ANGELO DUNDEE'S AUTOGRAPHED GROUP OF (3) PERSONAL HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP 

FIGHT PROGRAMS
$352.80 

88
ANGELO DUNDEE'S AUTOGRAPHED OVERSIZED HONORARY GOLD EVERLAST BOXING GLOVE 

PRESENTED TO HIM BY EVERLAST
$0.00 

89 ANGELO DUNDEE'S LOT OF (11) FIGHT POSTERS $2,185.20 

90 ANGELO DUNDEE'S LOT OF (3) ORIGINAL CARICATURE AND COMIC ART DISPLAY PIECES $218.40 

91 ANGELO DUNDEE'S LOT OF (3) PRESENTATION/TRIBUTE ITEMS $0.00 

92 ANGELO DUNDEE'S LOT OF (34) PERSONAL FIGHT TICKETS AND STUBS $1,640.40 

93 ANGELO DUNDEE'S LOT OF (4) SIGNED U.S. PASSPORTS (1978-2007) $580.80 

94
ANGELO DUNDEE'S AUTOGRAPHED MOVIE PROP SONNY LISTON VS. CASSIUS CLAY 1961 

FIGHT PROGRAM USED IN THE 2001 FILM "ALI"
$0.00 

95
ANGELO DUNDEE'S LOT OF (5) MOVIE PROP FIGHT TICKETS AND FIGHT PROGRAM AND PAIR 

OF SIGNED POSTERS FOR 2005 MOVIE "CINDERELLA MAN"
$756.00 



96
ANGELO DUNDEE'S MOVIE PROP PROGRAMS, CALL SHEETS, SCRIPT REVISIONS AND SIGNED 

MOVIE POSTER FOR 2005 FILM "CINDERELLA MAN"
$576.00 

97

LOT OF MEMORABILIA FROM 2005 MOVIE "CINDERELLA MAN" INCLUDING RUSSELL CROWE'S 

SET WORN SWEATSHIRT, CROWE SIGNED PHOTO, MOVIE PROP BOXING PROGRAMS, SCRIPT 

AND SIGNED MOVIE POSTER

$715.20 

98
ANGELO DUNDEE'S LOT OF SIGNED CORRESPONDENCE FROM FAMOUS ATHLETES AND 

CELEBRITIES (8 LETTERS AND POSTCARDS)
$441.60 

99 ANGELO DUNDEE'S WBA TRAINER OF THE YEAR JACKET SIGNED BY DUNDEE $693.60 

100 ANGELO DUNDEE'S WORLD BOXING COUNCIL (WBC) LIFETIME ACHIEVEMENT AWARD BELT $8,907.60 

101 ANGELO DUNDEE'S "HAPPY 80TH BIRTHDAY" CRYSTAL AWARD FROM RAY LEONARD $572.40 

102
GEORGE FOREMAN HANDWRITTEN LETTER AND SIGNED POSTCARD TO ANGELO DUNDEE 

AND SIGNED APRON TO HELEN DUNDEE
$120.00 

103
JOE DIMAGGIO CHILDREN'S HOSPITAL DEDICATION PROGRAM INSCRIBED BY DIMAGGIO TO 

ANGELO DUNDEE
$294.00 

104 LOT OF (3) ANGELO DUNDEE AND MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED CARICATURE PRINTS $1,818.00 

105
PAIR OF ANGELO DUNDEE AUTOGRAPHED BOXING GLOVES AND DUNDEE/LAMOTTA/BASILIO 

SIGNED GLOVE
$424.80 

106 LOT OF (4) VARIOUS MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED ITEMS $2,185.20 

107 MUHAMMAD ALI PORCELAIN LIQUOR DECANTER AUTOGRAPHED BY ANGELO DUNDEE $195.60 

108
LOT OF (8) MISC. AUTOGRAPHED ITEMS FROM THE ESTATE COLLECTION OF ANGELO 

DUNDEE
$294.00 

109

MANUSCRIPT FOR 2008 BOOK "MY VIEW FROM THE CORNER" BY ANGELO DUNDEE AND 

BURT SUGAR INCLUDING NUMEROUS HANDWRITTEN NOTES FROM SUGAR TO ANGELO AND 

JIM DUNDEE AND COPY OF BOOK SIGNED BY ANGELO DUNDEE

$428.40 

110
ANGELO DUNDEE AUTOGRAPHED TRAINING CAMP WORN JACKET FOR 2008 OSCAR DE LA 

HOYA BOUT VS. MANNY PACQUIAO
$396.00 

111 ANGELO DUNDEE'S PAIR OF MULTI-SIGNED BOXING GREATS EVERLAST GLOVES $639.60 

112 CIRCA 1890'S WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPION JAMES J. CORBETT CABINET PHOTO $0.00 

113
1938 LEATHER BOUND INVITATION BOOK SIGNED BY MAX SMELLING WITH STUB FROM THE 

LOUIS/SCHMELLING BOXING MATCH
$624.00 

114
1955 VETERAN BOXERS ASSOCIATION PUBLICATION COVER AND BACK SIGNED BY 25 INCL. 

ROCKY MARCIANO, BARNEY ROSS, JAMES BRADDOCK AND OTHERS
$0.00 

115

TRAINING GLOVE INSCRIBED BY CASSIUS CLAY "JAN 1964 NEXT HEAVYWEIGHT CHAMPION 

OF THE WORLD" PENNED WEEKS PRIOR TO LISTON FIGHT FRAMED WITH RARE FULL 

RINGSIDE TICKET FOR LISTON VS. CLAY FEB. 25, 1964

$33,378.00 

116
THE MOST FAMOUS PHOTOGRAPH OF MUHAMMAD ALI, TOWERING TRIUMPHANTLY OVER 

SONNY LISTON - ONE OF ONLY 350 SIGNED BY BOTH ALI AND PHOTOGRAPHER NEIL LEIFER
$17,365.20 

117
1966 MUHAMMAD ALI SIGNED WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT FULL TICKET 

PSA/DNA AUTH
$693.60 

118
1971 WORLD HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP FIGHT PROGRAM MUHAMMAD ALI VS. JOE 

FRAZIER MADISON SQUARE GARDEN
$782.40 

119
LARGE LIMITED EDITION MUHAMMAD ALI AND JOE FRAZIER SIGNED PHOTOGRAPH BY 

FAMED PHOTOGRAPHER GEORGE KALINSKY
$5,407.20 

120
OVERSIZED ORIGINAL 1975 PHOTOGRAPH OF MUHAMMAD ALI AT DEER LAKE TRAINING 

FACILITY MATTE SIGNED BY PHOTOGRAPHER SANTI VISALLI
$1,016.40 

121
MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED TRAINING WORN SHOES FOR APRIL 30, 1976 FIGHT VS. 

JIMMY YOUNG 
$17,762.40 

122
1973 LEROY NEIMAN "THE RED BOXER" LIMITED EDITION (186/250) SERIGRAPH SIGNED BY 

LEROY NEIMAN
$2,692.80 

123 1978 MUHAMMAD ALI COMMISSIONED "THREE TIME WORLD CHAMPION" RING $12,172.80 

124
1978 MUHAMMAD ALI SIGNED AND WORN HEADGEAR USED IN TRAINING FOR HIS SECOND 

FIGHT WITH LEON SPINKS
$5,529.60 



125
MUHAMMAD ALI AKA CASSIUS CLAY SIGNED SERIGRAPH OLYMPIC GOLD BY ARTIST STEVEN 

KAUFMAN
$2,396.40 

126
MUHAMMAD ALI AKA CASSIUS CLAY SIGNED SERIGRAPH OLYMPIC GOLD BY ARTIST STEVEN 

KAUFMAN
$2,178.00 

127
MUHAMMAD ALI "ATHLETE OF THE CENTURY" THREE TIME HEAVYWEIGHT CHAMPIONSHIP 

RING
$14,700.00 

128
2001 "FIGHT NIGHT" CHARITY EVENT MUHAMMAD ALI SIGNED JEFF HAMILTON ART JACKET 

WORN BY RODNEY PEETE
$799.20 

129
2004 "FIGHT NIGHT" CHARITY EVENT MUHAMMAD ALI SIGNED JEFF HAMILTON ART JACKET 

WORN BY JASON KIDD
$799.20 

130 ANGELO DUNDEE AND CARMEN BASILIO HAND PAINTED EVERLAST BOXING GLOVE $288.00 

131 LOT OF (15) ANGELO DUNDEE AUTOGRAPHED 8" BY 10" PHOTOS $392.40 

132 LOT OF (15) ANGELO DUNDEE AUTOGRAPHED 8" BY 10" PHOTOS $356.40 

133
1965 MUHAMMAD ALI (SIGNED) VS SONNY LISTON BOXING FULL TICKET GOLD VARIATION 

PSA NM-MT 8
$840.00 

134
MUHAMMAD ALI "CASSIUS CLAY" AUTOGRAPHED HAND PAINTED EVERLAST BOXING 

TRUNKS
$1,138.80 

135
MUHAMMAD ALI "CASSIUS CLAY" AUTOGRAPHED LARGE 20" BY 24" PHOTO (WITH THE 

BEATLES)
$1,694.40 

136 MUHAMMAD ALI "CASSIUS CLAY" AUTOGRAPHED LARGE 20" BY 24" PHOTOGRAPH $1,231.20 

137 MUHAMMAD ALI AKA CASSIUS SIGNED EVERLAST HEADGEAR $831.60 

138 MUHAMMAD ALI “CASSIUS CLAY” AUTOGRAPHED LARGE 20” BY 24” PHOTOGRAPH $763.20 

139 MUHAMMAD ALI AND JOE FRAZIER AUTOGRAPHED HAND PAINTED EVERLAST BOXING ROBE $4,467.60 

140 MUHAMMAD ALI AND MAGIC JOHNSON AUTOGRAPHED LARGE 20" BY 24" PHOTOGRAPH $924.00 

141
MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED 16" BY 20" PHOTOGRAPH (LIGHTING THE 1996 OLYMPIC 

TORCH)
$831.60 

142 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED HAND PAINTED EVERLAST BOXING GLOVE $1,272.00 

143 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED LARGE 20" BY 24" PHOTO (ALI/FRAZIER I) $1,118.40 

144 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED LARGE 20" BY 24" PHOTOGRAPH $1,364.40 

145 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED LARGE 20" BY 24" PHOTOGRAPH (OVER LISTON) $1,118.40 

146 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED LARGE 20" BY 24" PHOTOGRAPH (RUMBLE IN THE JUNGLE) $1,490.40 

147 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED LARGE 20" BY 24" PHOTOGRAPH (WITH ELVIS PRESLEY) $2,646.00 

148 MUHAMMAD ALI SIGNED 8X10 COLOR PHOTO INSCRIBED "AKA CASSIUS CLAY" $1,252.80 

149 MUHAMMAD ALI SIGNED WHITE EVERLAST BOXING SHOE $1,626.00 

150 MUHAMMAD ALI SINGLE SIGNED BASEBALL PSA/DNA GRADED GEM MINT 10 $1,477.20 

151
BOXED SET OF (8) ORIGINAL PHOTOGRAPHS OF MUHAMMAD ALI AT MUHAMMAD ALI 

CENTER IN LOUISVILLE, KY. MARCH 18, 2007 SIGNED BY PHOTOGRAPHER JEFF JULIAN
$0.00 

152
ORIGINAL 1992 OLYMPIC (BARCELONA) BRONZE MEDAL WON BY BOXER TIMOTHY AUSTIN 

"THE CINCINNATI KID" WITH RELATED PHOTOGRAPHS (AUSTIN LOA)
$6,684.00 

153

GOAT: A TRIBUTE TO MUHAMMAD ALI BY BENEDIKT TASCHEN - "CHAMP'S EDITION" 

INCLUDING FOUR SILVER GELATIN PRINTS BY HOWARD L. BINGHAM, SIGNED BY THE 

PHOTOGRAPHER AND ALI HIMSELF

$6,229.20 

154
OZZIE SMITH’S CA. 1975 CAL POLY SAN LUIS OBISPO UNIVERSITY BASEBALL GAME WORN 

JERSEY AND RELATED PLAQUE
$2,178.00 

155
OZZIE SMITH’S BRONZE STATUE BY ARTIST HARRY WEBBER (MINIATURE VERSION OF 

STATUE AT CAL POLY’S BAGGET STADIUM)
$4,263.60 

156
OZZIE SMITH’S 1976 CLARINDA IOWA A’S SUMMER AMATEUR BASEBALL TEAM GAME WORN 

JERSEY AND RELATED PHOTOGRAPH
$1,200.00 

157 OZZIE SMITH’S 1977 SAN DIEGO PADRES FIRST MAJOR LEAGUE (“BONUS BABY”) CHECK $3,202.80 



158
OZZIE SMITH’S (11) 1979 TOPPS UNCUT CARD SHEETS FEATURING OZZIE SMITH’S #116 

ROOKIE CARD
$2,125.20 

159 OZZIE SMITH’S PERSONAL COLLECTION OF (60) 1979 TOPPS #116 OZZIE SMITH ROOKIE CARDS $3,049.20 

160 OZZIE SMITH’S 1981 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $7,788.00 

161 OZZIE SMITH’S 1982 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $7,788.00 

162 OZZIE SMITH’S 1982 ST. LOUIS CARDINALS WORLD SERIES PLAYERS TROPHY $14,700.00 

163 OZZIE SMITH’S 1983 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $3,993.60 

164 OZZIE SMITH’S AUTOGRAPHED 1983 J. TAYLOR SPINK AWARD PLAQUE $1,023.60 

165 OZZIE SMITH’S C.1983-86 LOUISVILLE SLUGGER GAME-USED BAT $1,501.20 

166 OZZIE SMITH’S 1984 LOS ANGELES SUMMER OLYMPIC GAMES TORCH $3,259.20 

167 OZZIE SMITH’S 1984 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $6,844.80 

168 OZZIE SMITH’S 1985 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $5,317.20 

169 OZZIE SMITH’S 1985 ST. LOUIS CARDINALS NL CHAMPIONSHIP RING $37,610.40 

170 OZZIE SMITH’S 1986 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $4,393.20 

171
OZZIE SMITH’S 1987 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME LEADING VOTE GETTER 

TROPHY
$9,124.80 

172 OZZIE SMITH’S 1987 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $6,435.60 

173 OZZIE SMITH’S 1987 NATIONAL LEAGUE SILVER SLUGGER AWARD $22,226.40 

174 OZZIE SMITH’S AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN NIKE CLEATS $3,585.60 

175 OZZIE SMITH’S 1987 ALL-STAR GAME WORN ST. LOUIS CARDINALS ROAD JERSEY $6,082.80 

176 OZZIE SMITH’S AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN HOME BATTING HELMET $20,546.40 

177
OZZIE SMITH’S 1988 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME LEADING VOTE GETTER 

TROPHY
$8,294.40 

178 OZZIE SMITH’S 1988 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $6,435.60 

179 OZZIE SMITH’S 1989 LOU GEHRIG AWARD PLAQUE $4,254.00 

180 OZZIE SMITH’S 1989 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $7,080.00 

181 OZZIE SMITH’S 1990 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $5,850.00 

182 OZZIE SMITH’S 1990 ALL-STAR GAME WORN ST. LOUIS CARDINALS HOME JERSEY $5,529.60 

183 OZZIE SMITH’S 1991 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $7,788.00 

184 OZZIE SMITH’S 1992 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $7,080.00 

185
OZZIE SMITH’S CAREER SET OF 13 CONSECUTIVE (NATIONAL LEAGUE RECORD) GOLD GLOVE 

AWARD TROPHIES - (1980-92)
$519,202.80 

186 OZZIE SMITH’S 1992 JACK BUCK AWARD PLAQUE $576.00 

187 OZZIE SMITH’S BRONZE STATUE OF BROOKS ROBINSON $2,886.00 

188 OZZIE SMITH’S “THE SIMPSONS” CARTOON CEL INSCRIBED BY MATT GROENING $3,307.20 

189
OZZIE SMITH’S C.1993 AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN ROAD BATTING 

HELMET
$20,546.40 

190
OZZIE SMITH’S AUTOGRAPHED ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN RAWLINGS HIGH-TOP 

CLEATS
$3,944.40 

191 OZZIE SMITH’S 1994 BRANCH RICKEY AWARD BRONZE STATUE $6,684.00 

192 OZZIE SMITH’S 1994 BRANCH RICKEY AWARD PEWTER MEDAL $572.40 

193 OZZIE SMITH’S 1994 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $5,850.00 

194 OZZIE SMITH’S 1994 ALL-STAR GAME WORN ST. LOUIS CARDINALS HOME JERSEY $8,097.60 

195
OZZIE SMITH’S 1994 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME NL TOP VOTE GETTER 

TROPHY
$1,596.00 

196
OZZIE SMITH’S 1994 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME PORCELAIN PRESENTATION 

BOWL
$1,220.40 

197 OZZIE SMITH’S 1994 NEGRO LEAGUE AWARDS SILVER PLATE $686.40 



198 OZZIE SMITH’S 1994 ST. LOUIS CARDINALS GAME WORN ROAD JERSEY AND (1995) PANTS $6,082.80 

199 OZZIE SMITH’S 1995 MAJOR LEAGUE BASEBALL ROBERTO CLEMENTE AWARD $5,026.80 

200 OZZIE SMITH’S 1995 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME ETCHED GLASS BOWL $1,501.20 

201
OZZIE SMITH’S 1995 ST. LOUIS CARDINALS AWARD PLAQUE FOR SETTING THE ML RECORD 

FOR DOUBLE PLAYS BY A SHORTSTOP
$2,692.80 

202 OZZIE SMITH’S 1995 ST. LOUIS CARDINALS BATTING PRACTICE WORN ROAD JERSEY $1,562.40 

203 OZZIE SMITH’S 1995 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $3,300.00 

204 OZZIE SMITH’S 1996 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $6,435.60 

205
OZZIE SMITH’S (3) PAIRS OF AUTOGRAPHED GAME ISSUE (NOT WORN) RAWLINGS HIGH-TOP 

CLEATS
$1,490.40 

206 OZZIE SMITH’S LAST GAME WORN RAWLINGS FIELDER’S GLOVE SIGNED AND INSCRIBED $23,644.80 

207 OZZIE SMITH’S 1996 ATLANTA BRAVES AUTOGRAPHED RETIREMENT JERSEY $3,523.20 

208 OZZIE SMITH’S CRYSTAL NUMBER “1” RETIREMENT AWARD FROM THE PITTSBURGH PIRATES $1,640.40 

209 OZZIE SMITH’S 1996 ATLANTA SUMMER OLYMPIC GAMES TORCH $3,307.20 

210
OZZIE SMITH’S ORIGINAL NUMBER “1” FROM WRIGLEY FIELD SCOREBOARD PRESENTED BY 

THE CHICAGO CUBS JULY 13, 1996
$2,022.00 

211
OZZIE SMITH'S WEDGEWOOD RETIREMENT BOWL PRESENTED BY THE PHILADELPHIA 

PHILLIES AUGUST 1, 1996
$1,239.60 

212 OZZIE SMITH’S 1996 FLORIDA MARLINS RETIREMENT PRESENTATION PHOTOGRAPH $468.00 

213 OZZIE SMITH’S 1996 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME PRESENTATION CLOCK $968.40 

214 OZZIE SMITH’S 1997 ALABAMA SPORTS HALL OF FAME INDUCTION RING $1,065.60 

215 OZZIE SMITH’S 1997 KEY TO THE CITY OF ST. LOUIS “FOR 14 YEARS OF WIZARDRY” $1,220.40 

216
OZZIE SMITH’S 1999 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-CENTURY TEAM CRYSTAL AWARD AND 

RELATED PHOTOGRAPH
$1,596.00 

217 OZZIE SMITH’S 2001 VICTOR AWARD TROPHY $726.00 

218 OZZIE SMITH’S NATIONAL BASEBALL HOF ORIGINAL BRICK PRESENTATION AWARD $2,082.00 

219 OZZIE SMITH’S 2002 MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $4,393.20 

220
OZZIE SMITH’S AUTOGRAPHED 2002 HALL OF FAME GAME AND POST-CAREER GAME WORN 

GLOVE
$1,490.40 

221 OZZIE SMITH’S 2002 MLB ALL-STAR LEGENDS AND CELEBRITIES GAME WORN JERSEY $2,484.00 

222 OZZIE SMITH’S JANUARY 28, 2002 NYSE CLOSING BELL GAVEL AND MEDALLION $3,224.40 

223 OZZIE SMITH’S 2002 SALT LAKE CITY WINTER OLYMPIC GAMES TORCH $4,003.20 

224 OZZIE SMITH’S 2004 MLB ALL-STAR LEGENDS AND CELEBRITIES GAME WORN JERSEY $1,399.20 

225
OZZIE SMITH’S 2004 ST. LOUIS CARDINALS NL CHAMPIONSHIP RING IN ORIGINAL 

PRESENTATION BOX
$17,542.80 

226 OZZIE SMITH’S 2005 BUSCH STADIUM FAREWELL GAME CELEBRATION WORN JERSEY $1,719.60 

227 OZZIE SMITH’S OVER-SIZED SIGNED PHOTOGRAPH OF LAST GAME IN BUSCH STADIUM $624.00 

228 OZZIE SMITH’S ORIGINAL BUSCH STADIUM MULTI-SIGNED SEAT BACK WITH STAND $756.00 

229
OZZIE SMITH’S 2006 ST. LOUIS CARDINALS WORLD SERIES RING IN ORIGINAL PRESENTATION 

BOX
$42,447.60 

230 OZZIE SMITH’S RAWLINGS 50TH ANNIVERSARY ALL-TIME GOLD GLOVE TEAM TROPHY $65,048.40 

231
OZZIE SMITH’S 2008 YANKEE STADIUM MLB ALL-STAR GAME HALL OF FAME CELEBRATION 

INVITATION SIGNED BY 48 HOFERS
$5,863.20 

232 OZZIE SMITH’S PERSONAL 2009 ALBERT PUJOLS AUTOGRAPHED GAME USED BAT $3,259.20 

233 OZZIE SMITH’S 2009 (ST. LOUIS) MAJOR LEAGUE BASEBALL ALL-STAR GAME RING $11,306.40 

234 OZZIE SMITH’S 2009 MULTI-SIGNED HALL OF FAME INDUCTION BAT $1,640.40 

235 OZZIE SMITH’S 2010 MULTI-SIGNED HALL OF FAME INDUCTION BAT $1,804.80 

236 OZZIE SMITH’S 2011 MULTI-SIGNED HALL OF FAME INDUCTION BAT $1,986.00 



237
OZZIE SMITH’S 2011 ST. LOUIS CARDINALS WORLD SERIES RING IN ORIGINAL PRESENTATION 

BOX 
$51,363.60 

238 OZZIE SMITH’S 2011 MISSOURI SPORTS HALL OF FAME SPORTS LEGEND BRONZE BUST $1,239.60 

239
OZZIE SMITH’S PERSONAL MICKEY MANTLE AND YOGI BERRA AUTOGRAPHED 16” BY 20” 

PHOTOGRAPHS
$756.00 

240
OZZIE SMITH’S PERSONAL MUSIAL/MANTLE/DIMAGGIO UDA AUTOGRAPHED 16” BY 20” 

PHOTOGRAPH
$3,523.20 

241 OZZIE SMITH’S PERSONAL STAN MUSIAL 16” BY 20” AUTOGRAPHED PHOTOGRAPH $686.40 

242
OZZIE SMITH’S ST. LOUIS CARDINALS GREATS AUTOGRAPHED (ARTIST’S PROOF) PRINT BY 

RUSSELL IRWIN
$3,902.40 

243 OZZIE SMITH’S BASKETBALL INSCRIBED TO HIM BY WILT CHAMBERLAIN $1,220.40 

244 1909-11 BROWN HINDU BACK CHARLEY O’LEARY (PORTRAIT) GD PSA 2 (1/1) $566.40 

245 1909-11 BROWN HINDU BACK CHARLIE FRITZ VG+ PSA 3.5 $715.20 

246 1909-11 BROWN HINDU BACK CLARK GRIFFITH (PORTRAIT) GD PSA 2 $475.20 

247 1909-11 BROWN HINDU BACK ED KONETCHY (GLOVE ABOVE HEAD) GD+ PSA 2.5 $432.00 

248 1909-11 BROWN HINDU BACK FRED MERKLE (PORTRAIT) GD PSA 2 (1/1) $424.80 

249 1909-11 BROWN HINDU BACK J. F. KIERNAN VG PSA 3 $1,804.80 

250 1909-11 BROWN HINDU BACK J. J. “NIG” CLARKE VG PSA 3 (1/2) $471.60 

251 1909-11 BROWN HINDU BACK JIM PASTORIUS GD+ PSA 2.5 $475.20 

252 1909-11 BROWN HINDU BACK RAY RYAN VG+ PSA 3.5 $1,539.60 

253 1909-11 BROWN HINDU BACK ROY ELLAM GD PSA 2 $686.40 

254 1909-11 BROWN HINDU BACK WILBUR GOODE VG-EX+ PSA 4.5 $823.20 

255 1909-11 BROWN HINDU BACK SOUTHERN LEAGUE LOT OF 3 - ALL PR PSA 1 $1,804.80 

256 1909-11 T206 RED HINDU BACK CHICK GANDIL VG-EX PSA 4 (1/2) $5,251.20 

257 1909-11 T206 RED HINDU BACK CY SEYMOUR (THROWING) VG PSA 3 (1/1) $12,172.80 

258 1909-11 T206 RED HINDU BACK DANNY MURPHY (BATTING) G PSA 2 (1/1) $31,328.40 

259 1909-11 T206 RED HINDU BACK DOC CRANDALL (WITH CAP) VG-EX PSA 4 (1/1) $2,022.00 

260 1909-11 T206 RED HINDU BACK FRANCIS PFEFFER VG-EX+ PSA 4.5 (1/1) $2,359.20 

261 1909-11 T206 RED HINDU BACK FRANK CHANCE (PORTRAIT - YELLOW) VG PSA 3 (1/1) $16,980.00 

262 1909-11 T206 RED HINDU BACK FRED SNODGRASS (CATCHING) VG-EX PSA 4 $1,837.20 

263 1909-11 T206 RED HINDU BACK GABBY STREET (CATCHING) G PSA 2 (1/1) $2,623.20 

264 1909-11 T206 RED HINDU BACK HAL CHASE (PORTRAIT - BLUE) VG-EX PSA 4 (1/2) $2,224.80 

265 1909-11 T206 RED HINDU BACK HUGH DUFFY VG PSA 3 (1/2) $2,082.00 

266 1909-11 T206 RED HINDU BACK JEFF SWEENEY (NEW YORK) VG-EX PSA 4 (1/1) $2,022.00 

267 1909-11 T206 RED HINDU BACK JOHN HUMMEL GD PSA 2 $1,108.80 

268 1909-11 T206 RED HINDU BACK JOHN MCGRAW (GLOVE AT HIP) VG-EX PSA 4 (1/2) $2,338.80 

269 1909-11 T206 RED HINDU BACK JOSH DEVORE VG PSA 3 (1/1) $1,804.80 

270 1909-11 T206 RED HINDU BACK LEE TANNEHILL (CHICAGO, TANNEHILL) VG-EX PSA 4 (1/2) $2,448.00 

271 1909-11 T206 RED HINDU BACK MIKE DONLIN (WITH BAT) VG PSA 3 (1/1) $7,556.40 

272 1909-11 T206 RED HINDU BACK RUBE GEYER VG-EX PSA 4 $1,837.20 

273 1909-11 T206 RED HINDU BACK RUSS FORD VG+ PSA 3.5 $3,006.00 

274 1909-11 T206 RED HINDU BACK TOM DOWNEY (BATTING) VG PSA 3 (1/2) $1,804.80 

275 1909-11 T206 RED HINDU BACK PSA GRADED LOT OF 3 INC. ZACK WHEAT $2,646.00 

276 1909-11 T206 RED HINDU BACK ZACK WHEAT VG-EX+ PSA 4.5 $2,572.80 

277 1909-11 T206 RED HINDU BACK WALTER JOHNSON (HANDS AT CHEST) VG-EX PSA 4 $9,799.20 

278 1909-11 T206 RED HINDU TY COBB (PORTRAIT - RED) VG PSA 3 $45,510.00 

279 1909-11 T206 BROAD LEAF FRED MITCHELL GD PSA 2 $630.00 

280 1909-11 T206 BROAD LEAF LOU FIENE (PORTRAIT) GD PSA 2 (1/1) $1,640.40 



281 1909-11 T206 CHRISTY MATHEWSON (DARK CAP) EX PSA 5 $853.20 

282 1909-11 T206 CHRISTY MATHEWSON (DARK CAP) VG-EX PSA 4 $572.40 

283 1909-11 T206 OLD MILL TY COBB (PORTRAIT - RED) VG PSA 3 $1,138.80 

284 1909-11 T206 TY COBB (BAT OFF SHOULDER) VG-EX PSA 4 $1,516.80 

285 1909-11 T206 TY COBB (PORTRAIT - RED) VG+ PSA 3.5 $1,034.40 

286 1909-11 T206 WALTER JOHNSON (HANDS AT CHEST) EX PSA 5 $1,252.80 

287
1909-11 T206 LOT OF 109 (86 DIFFERENT) INC. MATHEWSON, LAJOIE (4), TINKER (3), AND 

OTHER HALL OF FAMERS
$4,773.60 

288 1909-11 T206 LOT OF 288 DIFFERENT INC. 33 HALL OF FAMERS AND 35 SOUTHERN LEAGUERS $10,038.00 

289 1910 T210 OLD MILL SERIES 8 JOE JACKSON GD PSA 2 $96,631.20 

290 1910 T210 OLD MILL CIGARETTES LOT OF 143 DIFFERENT - FROM ALL 8 SERIES $5,948.40 

291 1910 T210 OLD MILL CIGARETTES SERIES 8 (SOUTHERN ASSOCIATION) LOT OF 51 DIFFERENT $3,049.20 

292
1909-11 E254 COLGAN’S CHIPS STARS OF THE DIAMOND LOT OF 34 INC. WAGNER, COBB, JOSS, 

AND TINKER
$1,986.00 

293 1910 (T209) CONTENTNEA PHOTO SERIES LOT OF 11 $1,837.20 

294 1910 T209 CONTENTNEA FIRST SERIES PSA GRADED LOT OF 4 $939.60 

295 1911 T205 GOLD BORDER R. HOBLITZELL (NO CIN. AFTER 1908 STATS) VG+ PSA 3.5 $195.60 

296 1911 T205 GOLD BORDER TY COBB GD+ PSA 2.5 $853.20 

297 1911 T205 GOLD BORDER LOT OF 96 DIFFERENT INC. 13 HALL OF FAMERS $2,962.80 

298 1911 T3 TURKEY RED CABINET #101 WILLIE KEELER (CHECKLIST BACK) VG PSA 3 $519.60 

299 1911 T3 TURKEY RED CABINET #16 JOHNNY EVERS (CHECKLIST BACK) PSA AUTHENTIC $216.00 

300 1911 T3 TURKEY RED CABINET #35 JOE TINKER (CHECKLIST BACK) GD+ PSA 2.5 $471.60 

301 1911 T3 TURKEY RED CABINET #39 RUBE WADDELL (CHECKLIST BACK) VG+ PSA 3.5 $580.80 

302 1911 T3 TURKEY RED CABINET #47 FRANK CHANCE (CHECKLIST BACK) VG+ PSA 3.5 $704.40 

303 1911 T3 TURKEY RED CABINET #27 CHRISTY MATHEWSON (CHECKLIST BACK) VG PSA 3 $1,932.00 

304 1911 T3 TURKEY RED CABINET #9 TY COBB (CHECKLIST BACK) PSA AUTHENTIC $1,034.40 

305
1911 T3 TURKEY RED CABINET LOT OF 23 DIFFERENT INC. SPEAKER, JOSS, JENNINGS, BAKER, 

WILLIS, CRAWFORD
$2,772.00 

306
1911 T3 TURKEY RED CABINET LOT OF 26 DIFFERENT INC. LAJOIE, MCGRAW, BRESNAHAN, 

CLARKE, BENDER AND GRIFFITH
$3,432.00 

307 1951 JIM THORPE SIGNED (ON BACK) ORIGINAL 8 X 10 BLACK AND WHITE PHOTOGRAPH $693.60 

308
VINCE LOMBARDI SIGNED GREEN BAY PACKERS CHECK (TO VINCE LOMBARDI JR.) FRAMED 

DISPLAY
$697.20 

309 EXCEPTIONAL 1966 WORLD CHAMPION GREEN BAY PACKERS TEAM SIGNED FOOTBALL $26,046.00 

310
EXCEEDINGLY RARE 1968 SUPER BOWL II (GREEN BAY PACKERS VS. OAKLAND RAIDERS) 

WHITE VARIATION FULL UNUSED TICKET EX PSA 5
$12,438.00 

311
1971 SUPER BOWL V RED VARIATION FULL TICKET EX-MT PSA 6 - HIGHEST GRADED 

EXAMPLE
$4,569.60 

312
1972 SUPERBOWL CHAMPION (PERFECT SEASON) MIAMI DOLPHINS VINTAGE TEAM SIGNED 

PHOTO DISPLAY
$1,932.00 

313
1974 PITTSBURGH STEELERS SUPERBOWL IX CHAMPIONSHIP GOLD AND DIAMOND PENDANT 

CONVERTED INTO RING WITH CUSTOM PRESENTATION BOX
$2,830.80 

314 1974 USC TROJANS FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONS RING (FRONT OFFICE) $2,835.60 

315
1982-83 JOHN ELWAY AUTOGRAPHED STANFORD TEAM ISSUED JERSEY WITH RELATED 

SIGNED PHOTOGRAPH AND PHOTO OF ELWAY SIGNING JERSEY
$1,516.80 

316 WALTER PAYTON AUTOGRAPHED AND SPECIALLY INSCRIBED CHICAGO BEARS JERSEY $1,837.20 

317
2005 SUPER BOWL CHAMPION NEW ENGLAND PATRIOTS TEAM SIGNED LIMITED EDITION 

(299/350) PRO LINE HELMET WITH STEINER COA
$1,378.80 

318 2011 SUPERBOWL XLV CHAMPION GREEN BAY PACKERS TEAM SIGNED FOOTBALL $1,425.60 



319
2009 SUPER BOWL XLIII OFFICIAL GAME COIN - PITTSBURGH STEELERS VS. ARIZONA 

CARDINALS
$90.00 

320 2008 SUPER BOWL XLII CHAMPION NEW YORK GIANTS TEAM SIGNED FOOTBALL $662.40 

321 2006 ELI MANNING NEW YORK GIANTS GAME-WORN NFL JERSEY AND PANTS (STEINER LOA) $6,738.00 

322
2004 AUBURN TIGERS FOOTBALL NATIONAL CHAMPIONS RING PRESENTED TO PLAYER 

KENNY IRONS
$2,396.40 

323 NEAR COMPLETE HIGH GRADE SUPER BOWL FULL TICKET RUN ALL PSA GRADED $9,343.20 

324
PAUL HORNUNG’S HEISMAN MEMORIAL TROPHY (AUTHENTIC HERFF JONES REISSUE) 

COMMEMORATING HIS 1956 SEASON AT NOTRE DAME (HORNUNG LOA)
$173,102.40 

325 PAUL HORNUNG’S UNIVERSITY OF NOTRE DAME RING (HORNUNG LOA) $9,112.80 

326
PAUL HORNUNG’S 1952-53 NOTRE DAME FOOTBALL AND BASKETBALL CHARM BRACELET 

(HORNUNG LOA)
$600.00 

327
PAUL HORNUNG’S 1960 GREEN BAY PACKERS WESTERN CONFERENCE CHAMPIONS GOLD 

AND ENAMELED FOOTBALL CHARM (HORNUNG LOA)
$5,026.80 

328
PAUL HORNUNG’S 1961 GREEN BAY PACKERS NFL CHAMPIONSHIP RING - REISSUE (HORNUNG 

LOA)
$22,796.40 

329
PAUL HORNUNG’S 1965 GREEN BAY PACKERS NFL CHAMPIONSHIP RING - REISSUE (HORNUNG 

LOA)
$22,796.40 

330
PAUL HORNUNG’S 1966 GREEN BAY PACKERS SUPER BOWL I CHAMPIONSHIP RING - REISSUE 

(HORNUNG LOA)
$50,061.60 

331
1966 GREEN BAY PACKERS SUPER BOWL I COMMEMORATIVE CHAMPIONSHIP LADIES RING 

ISSUED TO PAUL HORNUNG’S WIFE (HORNUNG LOA)
$9,423.60 

332
1966 GREEN BAY PACKERS SUPER BOWL I COMMEMORATIVE CHAMPIONSHIP PENDANT 

ISSUED TO PAUL HORNUNG’S WIFE (HORNUNG LOA)
$4,153.20 

333 PAUL HORNUNG’S 1989 NATIONAL HIGH SCHOOL HALL OF FAME RING (HORNUNG LOA) $0.00 

334 PAUL HORNUNG’S KENTUCKY PRO FOOTBALL HALL OF FAME RING (HORNUNG LOA) $1,320.00 

335
PAUL HORNUNG’S GREEN BAY PACKERS FULL-SIZE HELMET AUTOGRAPHED BY PAUL 

HORNUNG, BART STARR AND BRETT FAVRE (HORNUNG LOA)
$1,501.20 

336
MULTI-SIGNED PAUL HORNUNG HEISMAN TROPHY 50TH ANNIVERSARY HELMET INCL. 

HORNUNG, SAYERS, DITKA, ETC. (HORNUNG LOA)
$1,008.00 

337
PAUL HORNUNG’S NOTRE DAME HEISMAN TROPHY WINNERS AUTOGRAPHED FOOTBALL 

(#4981 OF 5000) (HORNUNG LOA)
$1,126.80 

338 LOT OF (5) PAUL HORNUNG AUTOGRAPHED PHOTOS AND PRINTS (HORNUNG LOA) $686.40 

339
PAUL HORNUNG AUTOGRAPHED LIMITED EDITION (24/25) GREEN BAY PACKERS 

COMMEMORATIVE JERSEY AND SIGNED 8” BY 10” PHOTO (HORNUNG LOA)
$697.20 

340
PAUL HORNUNG’S PERSONAL JIM TAYLOR, PAUL HORNUNG AND BART STARR 

AUTOGRAPHED 16” BY 20” PHOTO (HORNUNG LOA)
$1,364.40 

341
1966 GREEN BAY PACKERS SUPERBOWL I CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO PLAYER 

STEVE WRIGHT (WRIGHT LOA)
$75,205.20 

342 1969 NEW YORK JETS SUPERBOWL III CHAMPIONSHIP SAMPLE RING (NAMATH) $5,026.80 

343 1970 BALTIMORE COLTS SUPERBOWL V CHAMPIONSHIP SAMPLE RING (UNITAS) $2,835.60 

344
1976 OAKLAND RAIDERS SUPERBOWL XI CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO PUNTER RAY 

GUY (GUY LOA)
$60,667.20 

345
1980 OAKLAND RAIDERS SUPERBOWL XV CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO PUNTER RAY 

GUY (GUY LOA)
$55,152.00 

346
1983 OAKLAND RAIDERS SUPERBOWL XVIII CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO PUNTER 

RAY GUY (GUY LOA)
$55,152.00 

347
1981 SAN FRANCISCO 49ERS SUPERBOWL XVI CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO PLAYER 

GUY BENJAMIN
$21,228.00 

348
1984 SAN FRANCISCO 49ERS SUPERBOWL XIX CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO PLAYER 

CARL MONROE
$34,190.40 

349
1985 CHICAGO BEARS SUPERBOWL XX CHAMPIONSHIP GOLD AND DIAMOND PENDANT 

CONVERTED INTO RING WITH CUSTOM PRESENTATION BOX
$3,769.20 



350 1988 SAN FRANCISCO 49ERS SUPERBOWL XXIII CHAMPIONSHIP RING (DEBARTOLO FAMILY) $28,255.20 

351
1989 SAN FRANCISCO 49ERS SUPERBOWL XXIV CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO 

LEGENDARY SINGER TONY BENNETT 
$17,542.80 

352
1994 SAN FRANCISCO 49ERS SUPERBOWL XXIX CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO PLAYER 

DERRICK LOVILLE
$28,255.20 

353
2002 TAMPA BAY BUCCANEERS SUPERBOWL XXXVII CHAMPIONSHIP (“A” VERSION) RING 

PRESENTED TO STADIUM SPONSOR
$10,632.00 

354 2001 ST LOUIS RAMS NFC CHAMPIONS RING PRESENTED TO STAFF MEMBER BOOKER $5,317.20 

355
2006 INDIANAPOLIS COLTS SUPERBOWL XLI CHAMPIONSHIP (“B” VERSION) RING PRESENTED 

TO FRONT OFFICE EXECUTIVE
$7,080.00 

356 C.1870’S-1900 LEMON PEEL AND FIGURE EIGHT PAIR OF EARLY BASEBALLS $1,050.00 

357 1880’S SPALDING WAGON TONGUE BASEBALL BAT $639.60 

358 19TH CENTURY BASEBALL BROADSIDE $240.00 

359 C.1900 SPALDING MUSHROOM BASEBALL BAT $844.80 

360 CAP ANSON SIGNED THEATER CONTRACT $3,120.00 

361
WILLIAM “DUMMY” HOY AUTOGRAPHED CUT SIGNATURE FROM A POSTMARKED GPC 

PSA/DNA GRADED MINT 9 (AUTO.)
$264.00 

362 NAPOLEON LAJOIE SIGNED GOVERNMENT POST CARD $528.00 

363 MORDECAI BROWN AUTOGRAPHED GPC IN FRAMED DISPLAY $1,419.60 

364 PAIR OF EARLY BASEBALL GLOVES C.1900S-1920S $266.40 

365 BEAUTIFUL 1910’S A.G. SPALDING BROS. BASEBALL BAT $428.40 

366 RARE CHRISTY MATHEWSON AUTOGRAPHED COPY OF HIS 1912 BOOK “PITCHING IN A PINCH” $8,785.20 

367
GROVER CLEVELAND ALEXANDER AUTOGRAPHED INDEX CARD PSA/DNA GRADED MINT 9 

(AUTO.)
$2,290.80 

368 RARE TY COBB AUTOGRAPHED 1920’S H&B LOUISVILLE SLUGGER DECAL BAT $5,317.20 

369
1960 TY COBB DUAL SIGNED HANDWRITTEN LETTER WITH EXCEPTIONAL CONTENT 

“WALTER JOHNSON GREATEST EVER”
$7,360.80 

370 1948 CY YOUNG DUAL SIGNED HANDWRITTEN LETTER WITH GREAT BASEBALL CONTENT $2,082.00 

371 TY COBB AUTOGRAPHED OVERSIZED PORTRAIT PHOTOGRAPH- EX-HALPER $2,082.00 

372
TY COBB 1949 SIGNED CHECK WRITTEN TO PURCHASE TICKETS TO THE 1949 WORLD SERIES 

WITH NEW YORK YANKEES WORLD SERIES DEPOSIT STAMP
$1,378.80 

373 1949 TY COBB AUTOGRAPHED BOOK $879.60 

374
RARE AND EXCEPTIONAL .400 HITTERS MULTI-SIGNED BASEBALL INCL. COBB, SISLER, 

HORNSBY, TERRY AND WILLIAMS (PSA/DNA OVERALL GRADE 8.5)
$50,137.20 

375 1923 EDDIE COLLINS HANDWRITTEN SALARY DEMAND LETTER TO CHARLES COMISKEY $2,520.00 

376
1928 CHARLES COMISKEY SIGNED LETTER TO EDDIE COLLINS NOTIFYING HIM OF HIS 

UNCONDITIONAL RELEASE WITH MATCHING OFFICIAL PLAYER RELEASE CERTIFICATE
$2,290.80 

377 HONUS WAGNER SIGNED 1927 BANK CHECK (PSA/DNA AUTHENTIC) $1,290.00 

378 PIE TRAYNOR AUTOGRAPHED 8” BY 10” PHOTOGRAPH $580.80 

379 WITHDRAWN $0.00 

380 ROGERS HORNSBY AUTOGRAPHED BOOK $853.20 

381 1952 ROGERS HORNSBY SIGNED LETTER ON CINCINNATI BASEBALL CLUB LETTERHEAD $523.20 

382
“CHARLES LEONARD GEHRINGER” SINGLE SIGNED BASEBALL WITH “THE MECHANICAL 

MAN” NOTATION
$775.20 

383
1930 HACK WILSON AUTOGRAPHED AND INSCRIBED PHOTOGRAPH TO HALL OF FAME 

TEAMMATE GEORGE "HIGH POCKETS" KELLY (PSA/DNA 10 AUTO.)
$7,918.80 

384 GEORGE SISLER AUTOGRAPHED ORIGINAL TYPE I PHOTOGRAPH $523.20 

385 KENNESAW MOUNTAIN LANDIS DUAL SIGNED LETTER $316.80 

386
1933 WALTER JOHNSON HANDWRITTEN LETTER ON CLEVELAND BASEBALL COMPANY 

LETTERHEAD
$1,562.40 



387 WALTER JOHNSON SIGNED 1940 BANK CHECK (MINT PSA/DNA 9) $1,719.60 

388 MEL OTT AUTOGRAPHED BASEBALL MAGAZINE SUPPLEMENT PHOTO (PSA/DNA 9 AUTO.) $968.40 

389 MEL OTT ENDORSED BANK CHECK $1,318.80 

390 JIMMIE FOXX SINGLE SIGNED MINI BASEBALL $1,597.20 

391 JIMMIE FOXX AUTOGRAPHED 1939 R303-B GOUDEY PREMIUM $775.20 

392
LEROY SATCHEL PAIGE FULL NAME SIGNED CONTRACT ADDITIONALLY SIGNED BY LAHOMA 

PAIGE
$660.00 

393 SATCHEL PAIGE SIGNED PHOTOGRAPH $775.20 

394
1944 DIZZY DEAN SIGNED LETTER TO A FAN ON FALSTAFF BREWING PICTORIAL 

LETTERHEAD
$363.60 

395 DIZZY DEAN AUTOGRAPHED STUDIO PORTRAIT PHOTOGRAPH $330.00 

396 HANK GREENBERG SINGLE SIGNED BASEBALL WITH RARE “DETROIT TIGERS” NOTATION $2,577.60 

397 WARREN SPAHN AUTOGRAPHED 1948 BOWMAN #18 ROOKIE CARD $471.60 

398 1949 NATIONAL LEAGUE CHAMPION BROOKLYN DODGERS TEAM SIGNED BASEBALL $1,892.40 

399 ROY CAMPANELLA AUTOGRAPHED 1949 BOWMAN #84 ROOKIE CARD $2,572.80 

400 ROY CAMPANELLA AUTOGRAPHED BROOKLYN DODGERS YEARBOOK PAGE $435.60 

401 JACKIE ROBINSON AUTOGRAPHED 1949 BOWMAN #50 “ROOKIE” $4,562.40 

402
JACKIE ROBINSON’S PERSONALLY OWNED 1949 BOWMAN “ROOKIE” CARD FROM ROBINSON 

ESTATE (RACHEL ROBINSON LOA)
$3,775.20 

403
1952 JACKIE ROBINSON SIGNED LETTER TO A FAN ON HIS PERSONAL LETTERHEAD WITH 

TRANSMITTAL ENVELOPE
$1,016.40 

404
1959 AWARD PRESENTED TO JACKIE ROBINSON FROM ROBINSON ESTATE (RACHEL 

ROBINSON LOA)
$639.60 

405
JACKIE ROBINSON AUTOGRAPHED INDEX CARD FRAMED WITH ORIGINAL PASTEL ARTWORK 

BY DOUG WEST
$853.20 

406
JACKIE ROBINSON SIGNED BANK CHECK FROM ROBINSON ESTATE (RACHEL ROBINSON 

LOA)(PSA/DNA AUTHENTIC)
$1,023.60 

407 VINTAGE 1950’S WILLIE MAYS SINGLE SIGNED BASEBALL $0.00 

408 WILLIE MAYS VINTAGE SIGNED PHOTOGRAPH $360.00 

409 WILLIE MAYS 1965-68 H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU8) $8,283.60 

410
PAIR OF VINTAGE REACH OFFICIAL AMERICAN LEAGUE BASEBALLS IN ORIGINAL SEALED 

BOXES
$697.20 

411
CONNIE MACK AUTOGRAPHED 1950 PHILADELPHIA ATHLETICS GOLDEN JUBILEE INSCRIBED 

BASEBALL
$1,023.60 

412
1953 CONNIE MACK TWO-PAGE HANDWRITTEN LETTER TO TY COBB ON PHILADELPHIA A’S 

LETTERHEAD
$1,669.20 

413 TED WILLIAMS AUTOGRAPHED UDA LIMITED EDITION 16” BY 20” PHOTOGRAPH (#49/100) $471.60 

414
EXCEPTIONAL TED WILLIAMS 1951-52 H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

(PSA/DNA GU10)
$30,343.20 

415 VINTAGE 1958 TED WILLIAMS SINGLE SIGNED BASEBALL $1,719.60 

416 1954 NL ALL-STAR TEAM SIGNED BASEBALL $2,520.00 

417
STAN MUSIAL AUTOGRAPHED 1958-60 H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

(PSA/DNA GU9)
$15,786.00 

418 1953 JACKSONVILLE BRAVES TEAM SIGNED BASEBALL WITH HANK AARON $2,448.00 

419 HANK AARON AUTOGRAPHED 16” BY 20” ROOKIE PHOTOGRAPH WITH RARE “5” NOTATION $693.60 

420 1957 MILWAUKEE BRAVES WORLD SERIES PROGRAM $160.80 

421 HANK AARON VINTAGE 1950’S SIGNED OVERSIZED PHOTOGRAPH $294.00 

422 C.1960 HANK AARON HARTLAND STATUE $686.40 

423 1960 MILWAUKEE BRAVES TEAM SIGNED BASEBALL NM-MT PSA/DNA 8 $320.40 



424 ERNIE BANKS AND HANK AARON AUTOGRAPHED 16” BY 20” PHOTOGRAPH $288.00 

425 500 HOME RUN CLUB AUTOGRAPHED 1989 HOF 50TH ANNIVERSARY PROGRAM $471.60 

426 500 HOME RUN CLUB AUTOGRAPHED POSTER BY ARTIST RON LEWIS $939.60 

427 HANK AARON 1970’S ATLANTA BRAVES GAME WORN CAP $1,932.00 

428 1984 HANK AARON AUTOGRAPHED ATLANTA BRAVES GAME WORN COACHES JERSEY $900.00 

429
ROBERTO CLEMENTE AUTOGRAPHED 1955 TOPPS #164 ROOKIE CARD PSA/DNA GRADED NM-

MT 8 (AUTO.)
$7,360.80 

430
ROBERTO CLEMENTE 1961-63 H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT WITH 

EXCEPTIONAL PROVENANCE (PSA/DNA GU10)
$13,045.20 

431 ROBERTO CLEMENTE SIGNED 1972 BANK CHECK ISSUED TO THE SAN DIEGO PADRES $3,775.20 

432 C.1956 BASEBALL CARD AND GUMBALL VENDING MACHINE $2,185.20 

433 JOE TORRE SIGNED 1959 TOPPS BASEBALL CARD CONTRACT AND SIGNED PHOTO $216.00 

434
PETE ROSE AUTOGRAPHED 1965-68 H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA 

GU8.5)
$3,426.00 

435 1975 PETE ROSE AUTOGRAPHED CINCINNATI REDS GAME WORN ROAD JERSEY (REDS LOA) $10,038.00 

436
BIG RED MACHINE (PEREZ, BENCH, MORGAN & ROSE) AUTOGRAPHED 16” BY 20” 

PHOTOGRAPH
$633.60 

437 JOHNNY BENCH 1967 INTERNATIONAL LEAGUE ALL-STAR GAME AWARD $360.00 

438 1969 WORLD CHAMPION NEW YORK METS TEAM SIGNED BASEBALL $853.20 

439 C.1973 CHARLES O. FINLEY ORANGE “NIGHT” BASEBALL WITH ORIGINAL BOX $686.40 

440 BASEBALL SIGNED BY TEN PERFECT GAME PITCHERS WITH DATE NOTATIONS $853.20 

441 WITHDRAWN $0.00 

442 NOLAN RYAN’S FIRST AUTOGRAPHED STAT BALL SIGNED AFTER INDUCTION INTO HOF $639.60 

443 1990 CAL RIPKEN JR. AUTOGRAPHED BALTIMORE ORIOLES GAME WORN ROAD JERSEY $2,572.80 

444
CAL RIPKEN JR. AUTOGRAPHED GAME USED BALL FROM RECORD 2,131ST CONSECUTIVE 

GAME ALSO INSCRIBED BY UMPIRES (LOA FROM AL UMPIRE DAN MORRISON)
$1,596.00 

445 1991 RICKEY HENDERSON OAKLAND A’S GAME WORN HOME JERSEY $1,198.80 

446 C.1985 RICKEY HENDERSON LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $633.60 

447
RICKEY HENDERSON 2001 AUTOGRAPHED GAME USED RAWLINGS FIELDER’S GLOVE 

(HENDERSON LOA)
$2,290.80 

448
TONY GWYNN AUTOGRAPHED SAN DIEGO PADRES GAME WORN ROAD JERSEY (ALICIA 

GWYNN LOA)
$1,290.00 

449
1998 TONY GWYNN AUTOGRAPHED SPECIAL EDITION H&B PROFESSIONAL MODEL GAME 

USED BAT USED FOR CAREER HIT #2916 (ALICIA GWYNN COA) PSA/DNA GU10
$1,419.60 

450 TONY GWYNN GAME USED RAWLINGS FIELDER’S GLOVE $1,065.60 

451 KEN GRIFFEY JR. AUTOGRAPHED SEATTLE MARINERS GAME WORN CAP (GRIFFEY COA) $924.00 

452 WITHDRAWN $0.00 

453
1995 KEN GRIFFEY JR. AUTOGRAPHED SEATTLE MARINERS TEAL ALTERNATE GAME WORN 

JERSEY (GRIFFEY COA)
$4,467.60 

454
1998 ALEX RODRIGUEZ AUTOGRAPHED SEATTLE MARINERS GAME WORN HOME JERSEY 

WITH “40/40” NOTATION (AROD COA)
$1,755.60 

455 ALEX RODRIGUEZ AUTOGRAPHED 2000 SEATTLE MARINERS GAME WORN CAP (AROD COA) $693.60 

456
ALEX RODRIGUEZ AUTOGRAPHED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL BAT USED 

TO HIT HOME RUN #7 OF THE 2000 SEASON (AROD COA) PSA/DNA GU10
$1,172.40 

457 C.1927-28 BABE RUTH AND LOU GEHRIG DUAL SIGNED BASEBALL $17,126.40 

458
BABE RUTH, ROGER MARIS AND HANK AARON SIGNED 1939 HOF FIRST DAY COVER FRAMED 

WITH ORIGINAL ARTWORK - EX-HALPER
$17,762.40 

459 BABE RUTH SIGNED CHECK IN FRAMED DISPLAY $3,426.00 

460 BABE RUTH OVERSIZED PHOTO DISPLAY FORMERLY DISPLAYED AT YANKEE STADIUM $0.00 



461
OUTSTANDING MULTI-SIGNED HOFER BASEBALL INCL. SEVEN INAUGURAL HOF INDUCTEES; 

RUTH, WAGNER, JOHNSON, MACK, SPEAKER, SISLER AND COLLINS
$17,126.40 

462 BABE RUTH HIGH-GRADE SINGLE SIGNED BASEBALL “TO BILL STAFFORD” $5,140.80 

463 BABE RUTH AUTOGRAPHED 1948 FIRST EDITION COPY OF “THE BABE RUTH STORY” $4,153.20 

464
BABE RUTH'S SISTER MARY RUTH MOBERLY'S PERSONAL BABE RUTH AUTOGRAPHED PHOTO 

GIFTED TO A FRIEND WITH EXTRAORDINARY PROVENANCE PORTFOLIO
$0.00 

465 BABE RUTH AND TED WILLIAMS AUTOGRAPHED IMAGES FRAMED TOGETHER $4,672.80 

466 LOU GEHRIG AUTOGRAPHED ORIGINAL PENCIL PORTRAIT DRAWING $3,769.20 

467 EXCEPTIONAL JOE DIMAGGIO VINTAGE AUTOGRAPHED GEORGE BURKE PHOTOGRAPH $1,419.60 

468 JOE DIMAGGIO OVERSIZED PHOTO DISPLAY FORMERLY DISPLAYED AT YANKEE STADIUM $360.00 

469 LOT OF (4) VINTAGE NEW YORK YANKEES FELT PENNANTS $330.00 

470 EARLY YANKEE STADIUM GLASS TICKET WINDOW SIGN $2,692.80 

471
1974 JOE DIMAGGIO SIGNED SPORTS ILLUSTRATED LIVING LEGENDS LIMITED EDITION 

(#136/1500) LITHOGRAPH
$385.20 

472
CASEY STENGEL AUTOGRAPHED 1936 BANQUET PROGRAM AND RELATED 1958 SIGNED 

LETTER ON NEW YORK YANKEES LETTERHEAD
$363.60 

473
CASEY STENGEL OVERSIZED PHOTOGRAPH “50TH YEAR MANAGER” FROM YANKEE STADIUM 

LOCKER ROOM (YANKEES-STEINER LOA)
$240.00 

474
LARGE AND MAGNIFICENT 1966 CASEY STENGEL NEW YORK BBWAA HAND DRAWN 

CONGRATULATORY PROCLAMATION
$360.00 

475
MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED 1951 BOWMAN #253 ROOKIE CARD PSA/DNA GRADED MINT 

9 (AUTO.)
$5,148.00 

476 1952 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,562.40 

477 MICKEY MANTLE “1952” AUTOGRAPHED 11” BY 14” PHOTOGRAPH $1,138.80 

478 MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED 8” BY 10” PHOTOGRAPH WITH EXPLICIT ENHANCEMENT $1,034.40 

479
MICKEY MANTLE AUTOGRAPHED POSTER FROM MICKEY MANTLE’S RESTAURANT (NYC) 

WITH ADDED INSCRIPTION “NO. 7”
$726.00 

480 SCARCE MICKEY MANTLE (RED INK) SINGLE SIGNED BASEBALL $1,034.40 

481 WITHDRAWN $0.00 

482
MICKEY MANTLE’S PERSONAL 500 HOME RUN CLUB AUTOGRAPHED BAT (MANTLE ESTATE 

COA & MANTLE SIGNED LOA)
$3,691.20 

483
MICKEY MANTLE’S PERSONAL AUTOGRAPHED CHALK PORTRAIT BY ARTIST CLIFF SPOHN 

(GREER JOHNSON LOA)
$990.00 

484
MICKEY MANTLE AND ROGER MARIS AUTOGRAPHED MANTLE/MARIS CHILD’S PAJAMA 

JERSEY
$2,290.80 

485
MICKEY MANTLE HANDWRITTEN AND DUAL SIGNED 1958 NEW YORK YANKEES PLAYER 

QUESTIONNAIRE
$2,290.80 

486
ROGER MARIS HANDWRITTEN AND DUAL SIGNED 1962 NEW YORK YANKEES PLAYER 

QUESTIONNAIRE
$2,520.00 

487
MICKEY MANTLE 1994 AUTOGRAPHED FIRST EDITION COPY OF HIS BOOK “ALL MY 

OCTOBERS”
$831.60 

488 ROGER MARIS AUTOGRAPHED BOOK $396.00 

489 ROGER MARIS SIGNED PHOTOGRAPH $853.20 

490 BILLY MARTIN, REGGIE JACKSON AND GEORGE STEINBRENNER TRIPLE SIGNED BASEBALL $775.20 

491
REMARKABLE BILLY MARTIN INSCRIBED COPY OF HIS 1987 AUTOBIOGRAPHY “BILLYBALL” 

TO MICKEY MANTLE
$1,755.60 

492
BOB COUSY’S PERSONAL COPY OF CELTICS LEGENDS SIGNED LIMITED EDITION LITHOGRAPH 

(COUSY LOA)
$1,290.00 

493 LAKERS LEGENDS SIGNED LIMITED EDITION LITHOGRAPH $704.40 



494
WILT CHAMBERLAIN AND JOHN HAVLICEK AUTOGRAPHED SPORTS ILLUSTRATED LIMITED 

EDITION LITHOGRAPH
$630.00 

495 MICHAEL JORDAN UDA AUTOGRAPHED SPALDING NBA BASKETBALL $1,138.80 

496
JACK DEMPSEY AND GENE TUNNEY AUTOGRAPHED SPORTS ILLUSTRATED LIMITED EDITION 

LITHOGRAPH
$1,220.40 

497
MAX SCHMELLING AND JOE LOUIS AUTOGRAPHED SPORTS ILLUSTRATED LIMITED EDITION 

LITHOGRAPH
$471.60 

498 C.1938 “JOE LOUIS WORLD CHAMPION” FIGURAL METAL CLOCK $392.40 

499 JOE LOUIS AUTOGRAPHED BOOK $1,669.20 

500 ROCKY MARCIANO AUTOGRAPHED PHOTOGRAPH OF 1952 FIGHT VS. “JERSEY” JOE WALCOTT $2,257.20 

501 MUHAMMAD ALI 1960 OLYMPIC BOXING ORIGINAL FULL TICKET AND PHOTO DISPLAY $775.20 

502 CASSIUS CLAY AUTOGRAPHED AND DATED 1960 POST TRAINING WORN GLOVES $18,368.40 

503 1960’S CASSIUS CLAY (MUHAMMAD ALI) PERSONAL GYM BAG $5,148.00 

504 WITHDRAWN $0.00 

505
1964 CASSIUS CLAY (MUHAMMAD ALI) VS. SONNY LISTON ORIGINAL HEAVYWEIGHT 

CHAMPIONSHIP FIGHT PROGRAM
$3,769.20 

506
MUHAMMAD ALI "AKA CASSIUS CLAY, GREATEST OF ALL TIME" AUTOGRAPHED ORIGINAL 

WIRE PHOTOGRAPH
$4,467.60 

507 CLASSIC MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED 16” BY 20” PHOTOGRAPH (PSA/DNA 10 AUTO.) $1,694.40 

508 CASSIUS CLAY AUTOGRAPHED HAND PAINTED EVERLAST BOXING GLOVE $1,719.60 

509
MUHAMMAD ALI AND AUTHOR THOMAS HAUSER AUTOGRAPHED LIMITED COLLECTOR’S 

EDITION (#2,204/3,500) COPY OF HIS BOOK “MUHAMMAD ALI - HIS LIFE AND TIMES”
$840.00 

510 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED ORIGINAL PAINTING BY ARTIST DOUG WEST $660.00 

511 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED PHOTOGRAPH WITH ELVIS PRESLEY $1,138.80 

512 MUHAMMAD ALI SEVEN TIMES AUTOGRAPHED INDEX CARD $1,892.40 

513
MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED INDEX CARD WITH INSCRIPTION “AFTER ME THERE WILL 

NEVER BE ANOTHER”
$924.00 

514
MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED INDEX CARD WITH INSCRIPTION “LOVE IS THE NET WHERE 

HEARTS ARE CAUGHT LIKE FISH”
$763.20 

515 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED INDEX CARD WITH SPECIAL INSCRIPTION $693.60 

516 MUHAMMAD ALI AUTOGRAPHED PHOTOGRAPH WITH OVERSIZED SIGNATURE $799.20 

517
1971 ALI/FRAZIER I “THE FIGHT OF THE CENTURY” CLOSED CIRCUIT TELECAST 

PROMOTIONAL POSTER 
$1,118.40 

518
MUHAMMAD ALI’S FIGHT WORN ROBE VS. KEN NORTON AT YANKEE STADIUM SEPTEMBER 

28, 1976 - EX BUNDINI BROWN
$55,152.00 

519
MUHAMMAD ALI VS. KEN NORTON AT YANKEE STADIUM SEPTEMBER 28, 1976 FIGHT 

PROGRAM AND FULL UNUSED TICKET
$0.00 

520 MUHAMMAD ALI SIGNED 1973 BANK CHECK FRAMED WITH PHOTOGRAPH $1,034.40 

521 ANGELO DUNDEE/MUHAMMAD ALI SIGNED GATEWAY CACHET $756.00 

522 1944 JIM THORPE SIGNED ADVERTISING PREMIUM $968.40 

523 GEORGE HALAS SIGNED PHOTOGRAPH $356.40 

524
RED GRANGE 1937 AUTOGRAPHED LIMITED FIRST EDITION (#356/1000) COPY OF HIS BOOK 

“ZUPPKE OF ILLINOIS”
$0.00 

525
C.1975 RED GRANGE SIGNED SPORTS ILLUSTRATED LIVING LEGENDS LIMITED EDITION 

(#279/1000) LITHOGRAPH
$316.80 

526
INCREDIBLE MULTI-SIGNED COPY OF THE OFFICIAL NFL ENCYCLOPEDIA (380 DIFFERENT 

SIGNATURES) 
$1,200.00 

527
INCREDIBLE MULTI-SIGNED COPY OF “WHO’S WHO IN INTERNATIONAL GOLF” (125 

DIFFERENT SIGNATURES)
$480.00 



528
SAM SNEAD AUTOGRAPHED ORIGINAL WILSON SPORTING GOODS ADVERTISING 

PHOTOGRAPH
$0.00 

529 TIGER WOODS AUTOGRAPHED UDA 44” BY 18” PANORAMIC PHOTOGRAPH $853.20 

530
OSCAR ROBERTSON’S 1959 PAN AMERICAN GAMES TEAM USA GAME WORN JERSEY 

(ROBERTSON LOA) 
$31,129.20 

531
OSCAR ROBERTSON’S C.1959 CINCINNATI BEARCATS COLLEGE GAME WORN JERSEY 

(ROBERTSON LOA) 
$25,686.00 

532
OSCAR ROBERTSON’S C.1959 CINCINNATI BEARCATS COLLEGE WORN WARM-UP JACKET AND 

PANTS (ROBERTSON LOA)
$13,178.40 

533
OSCAR ROBERTSON’S 1960 OLYMPIC GOLD MEDAL WINNING TEAM USA GAME WORN JERSEY 

(ROBERTSON LOA)
$121,323.60 

534 OSCAR ROBERTSON’S 1963-64 NBA MOST VALUABLE PLAYER TROPHY (ROBERTSON LOA) $177,632.40 

535
OSCAR ROBERTSON’S C.1960’S CINCINNATI ROYALS GAME WORN SHOOTING SHIRT 

(ROBERTSON LOA)
$15,568.80 

536 OSCAR ROBERTSON’S MID-1960’S GAME WORN PROTECTIVE HEAD GEAR (ROBERTSON LOA) $3,300.00 

537
OSCAR ROBERTSON’S EARLY 1970’S MILWAUKEE BUCKS GAME WORN SHORTS (ROBERTSON 

LOA)
$7,198.80 

538
OSCAR ROBERTSON’S EARLY 1970’S MILWAUKEE BUCKS GAME WORN WARM-UP JACKET 

AND PANTS (ROBERTSON LOA)
$18,840.00 

539 OSCAR ROBERTSON’S 1996 NBA 50 GREATEST PLAYERS RING (ROBERTSON LOA) $45,578.40 

540 SAM JONES’ BOSTON CELTICS 1958-59 NBA CHAMPIONSHIP RING (JONES LOA) $66,734.40 

541
SAM JONES’ BOSTON CELTICS 1966 (8TH STRAIGHT) NBA WORLD CHAMPIONSHIP 

WRISTWATCH (JONES LOA) 
$40,388.40 

542
SAM JONES’ BOSTON CELTICS SEVEN TIMES WORLD CHAMPIONS 1959-66 PRESENTATION 

WATCH (JONES LOA)
$12,438.00 

543 SAM JONES’ BOSTON CELTICS 1968-69 NBA CHAMPIONSHIP RING (JONES LOA) $60,667.20 

544
SAM JONES’ CARTIER 14K GOLD NBA LIFETIME PASS FROM WALTER KENNEDY PRESENTED 

UPON HIS RETIREMENT IN 1969 IN ORIGINAL PRESENTATION BOX (JONES LOA)
$4,791.60 

545 SAM JONES’ 1969 NORTH CAROLINA SPORTS HALL OF FAME INDUCTION RING (JONES LOA) $900.00 

546 SAM JONES’ 1976 BLACK ATHLETES HALL OF FAME INDUCTION RING (JONES LOA) $660.00 

547 SAM JONES’ 1983 NATIONAL BASKETBALL HALL OF FAME INDUCTION RING (JONES LOA) $66,734.40 

548 SAM JONES’ 1984 NBA ALL-STAR GAME RING (JONES LOA) $3,432.00 

549 SAM JONES’ 1987 NBA ALL-STAR GAME RING (JONES LOA) $3,120.00 

550 SAM JONES’ 1996 NBA 50 GREATEST PLAYERS CUSTOM LEATHER JACKET (JONES LOA) $33,094.80 

551 SAM JONES’ 1996 NBA 50 GREATEST PLAYERS RING (JONES LOA) $41,372.40 

552 SAM JONES’ 2005 CIAA 60TH ANNIVERSARY TEAM RING (JONES LOA) $799.20 

553
SAM JONES’ 2005 MASTERS BASKETBALL ASSOCIATION (MBA) NATIONAL CHAMPIONSHIP 

RING (JONES LOA)
$2,082.00 

554
SAM JONES’ 1962 BOSTON CELTICS NBA CHAMPIONSHIP 50TH ANNIVERSARY REUNION WORN 

JERSEY (JONES LOA)
$441.60 

555
1927 NEW YORK CELTICS (FIRST) AMERICAN BASKETBALL LEAGUE WORLD CHAMPIONSHIP 

PIN ATTRIBUTED TO DAVE BANKS
$20,035.20 

556
KENNY ROLLINS 1948 UNIVERSITY OF KENTUCKY WILDCATS MEN'S BASKETBALL NCAA 

CHAMPIONSHIP WATCH
$4,467.60 

557
1954 SHRINE ALL-STAR GAME (KANSAS CITY, MO.) AUTOGRAPHED TEAM PHOTO INCL. RUPP, 

HAGAN, RAMSEY, ETC
$576.00 

558 1954 FRANK RAMSEY COLLEGE ALL-AMERICAN FULL WARM-UP SUIT $2,732.40 

559 1960 BOSTON CELTICS NBA CHAMPIONSHIP RING PRESENTED TO FORWARD GENE GUARILIA $20,035.20 



560
C.1962 WILT CHAMBERLAIN SIGNED TYPED LETTER OF CONSENT TO THE PHILADELPHIA 

WARRIORS REGARDING RELOCATION TO CALIFORNIA (SAN FRANCISCO) 
$4,153.20 

561
FRANK RAMSEY’S SIGNED 1962 BOSTON CELTICS PLAYER’S CONTRACT ALSO SIGNED BY 

WALTER BROWN
$1,231.20 

562 1965 BOSTON CELTICS WORLD CHAMPIONSHIP GOLD AND ENAMEL TIE CLIP $763.20 

563
4/5/12 1971-72 WORLD CHAMPION LOS ANGELES LAKERS 40TH ANNIVERSARY REUNION 

LIMITED EDITION SIGNED BASKETBALL (11/12), POSTER (30/31) PLUS RELATED ITEMS
$480.00 

564
1974 INAUGURAL NCAA MEN’S DIVISION I BASKETBALL CHAMPIONSHIP TOURNAMENT PRESS 

PIN
$441.60 

565
MASSIVE ROLL OF (SEVERAL THOUSAND) 1977 DENVER NUGGETS MCNICHOLS ARENA 

UNUSED TICKETS FOR THE ENTIRE SEASON
$600.00 

566 1977 ‘PISTOL’ PETE MARAVICH SIGNED NBA CONTRACT WITH NEW ORLEANS JAZZ $9,124.80 

567 1978 UNIVERSITY OF KENTUCKY WILDCATS MEN'S BASKETBALL NCAA CHAMPIONSHIP RING $0.00 

568 EARLY 1980’S BILL WALTON SAN DIEGO CLIPPERS WORN AND SIGNED PRACTICE JERSEY $2,886.00 

569 1980-81 TOPPS BASKETBALL COMPLETE SET ON TWO UNCUT SHEETS $0.00 

570 1982 NBA ALL-STAR LEGENDS GAME RING GIVEN TO BILL SHARMAN $6,229.20 

571
1984-85 CHICAGO BULLS TEAMS SIGNED OFFICIAL NBA BASKETBALL WITH MICHAEL JORDAN 

ROOKIE AUTOGRAPH
$4,060.80 

572
1985-86 JULIUS ERVING SIGNED PHILADELPHIA 76ER’S GAME-WORN HOME JERSEY WITH 

BLACK ARM BAND AND INSCRIPTIONS “JULIUS “DR J. ERVING 85-86 SEASON” AND SHORTS
$21,013.20 

573
1992 CHICAGO BULLS TEAM SIGNED PARKING SHEET WITH VINTAGE MICHAEL JORDAN 

SIGNATURE PSA/DNA
$528.00 

574 1993 CHICAGO BULLS - THANKS, M.J. (RING GIVEN TO MICHAEL JORDAN’S SELECT FRIENDS) $4,393.20 

575 1995 HOUSTON ROCKETS, NBA CHAMPIONS RING GIVEN TO CALVIN MURPHY $7,260.00 

576 BEAUTIFULLY FRAMED 50 NBA GREATEST PLAYERS SIGNED CARD DISPLAY $9,343.20 

577 1997-98 KOBE BRYANT LOS ANGELES LAKERS GAME-WORN WARM-UP JACKET AND PANTS $8,460.00 

578
1989-90 MICHAEL JORDAN AUTOGRAPHED CHICAGO BULLS HOME WHITE MESH GAME-WORN 

JERSEY
$19,567.20 

580 2000 LOS ANGELES LAKERS, NBA CHAMPIONS REAL RING GIVEN TO JOHN CELESTAND $10,632.00 

581
2003-04 LEBRON JAMES AUTOGRAPHED CLEVELAND CAVALIERS GAME WORN ROOKIE HOME 

JERSEY (ROY) 
$2,835.60 

582 2008 TAYSHAUN PRINCE GAME WORN BEIJING OLYMPIC JERSEY (MEIGREY AUTHENTIC) $1,640.40 

583 1862 ABNER DOUBLEDAY SIGNED AND INSCRIBED CDV BY MATHEW BRADY $2,520.00 

584 CIRCA 1910 BOSTON RED SOX SMOKEY JOE WOOD TYPE I BAIN PHOTO $288.00 

585
EARLY 1900’S UNIQUE COLLECTION OF (10) ORIGINAL SNAPSHOT PHOTOGRAPHS TAKEN AT 

THE POLO GROUNDS AND HILLTOP PARK IN NEW YORK
$528.00 

586 A.G. SPALDING INSCRIBED COPY OF 1911 BOOK “AMERICA’S NATIONAL GAME” $4,060.80 

587
1912 BOSTON RED SOX PHOTOGRAPHIC TEAM POSTCARD HANDWRITTEN BY ED CICOTTE TO 

HIS BROTHER (PSA/DNA AUTHENTIC)
$2,520.00 

588 WITHDRAWN $0.00 

589
1914 DETROIT TIGERS TEAM PANORAMIC PHOTOGRAPH FEATURING TY COBB PICTURED 

TWICE
$4,833.60 

590
1915 TY COBB DETROIT TIGERS LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED 

BAT (MEARS A7)
$18,368.40 

591 VINTAGE TY COBB AUTOGRAPHED CHILDREN’S GLOVE $1,378.80 

592 1935 TY COBB AUTOGRAPHED GPC (PSA/DNA AUTHENTIC) $1,231.20 

593 TY COBB 3/15/60 ONL (GILES) SINGLE SIGNED BASEBALL $4,680.00 

594 WALTER JOHNSON SINGLE SIGNED BASEBALL $0.00 



595
EXCEPTIONAL 1924 WORLD SERIES PANORAMA FEATURING THE WASHINGTON SENATORS, 

NEW YORK GIANTS AND PRESIDENT CALVIN COOLIDGE
$4,569.60 

596 1930’S WALTER JOHNSON HAND-WRITTEN LETTER AND SIGNED RETURN ENVELOPE $2,290.80 

597 1931 WASHINGTON SENATORS TEAM SIGNED BASEBALL $2,082.00 

598
GROVER ALEXANDER ORIGINAL 5 X 7 BLACK AND WHITE PHOTO TAKEN BY PAUL 

THOMPSON
$2,082.00 

599 1929 WORLD CHAMPION PHILADELPHIA ATHLETICS PANORAMIC TEAM PHOTOGRAPH $580.80 

600 1929 WORLD CHAMPION PHILADELPHIA ATHLETICS TEAM SIGNED BASEBALL $853.20 

601
1930 WORLD CHAMPION PHILADELPHIA A’S OVERSIZED PHOTO FEATURING BABE RUTH AND 

TY COBB
$600.00 

602 1967 JIMMIE FOXX SIGNED GOVERNMENT POSTCARD $630.00 

603 MICKEY COCHRANE SIGNED ORIGINAL VINTAGE 8 X 10 BLACK AND WHITE PHOTO $639.60 

604
SET OF (5) OIL ON BOARD PORTRAIT PAINTINGS OF INAUGURAL HOF INDUCTEES RUTH, 

WAGNER, JOHNSON, MATHEWSON AND COBB BY ARTIST LISA OBER
$4,467.60 

605 WILLIAM (BILL) TERRY SINGLE-SIGNED ONL (GIAMATTI) BASEBALL $468.00 

606 CARL HUBBELL SINGLE-SIGNED ONL (GIAMATTI) BASEBALL $288.00 

607 SATCHEL PAIGE SINGLE SIGNED BASEBALL $660.00 

608 DIZZY DEAN SINGLE SIGNED OAL (CRONIN) BASEBALL (PSA/DNA MINT 9) $7,918.80 

609 1933 JIM BOTTOMLEY H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU8) $5,026.80 

610 CHUCK KLEIN 1937-40 H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA GU8) $0.00 

611 1939 LEO DUROCHER GAME WORN BROOKLYN DODGERS HOME UNIFORM (MEARS A8) $0.00 

612

HONUS WAGNER’S SIGNED 1944 PITTSBURGH PIRATES COACHES WORN CAP WITH 

HANDWRITTEN LOA FROM WAGNER AND RELATED WAGNER HANDWRITTEN 

CORRESPONDENCE

$23,386.80 

613
STERLING SILVER BAT PRESENTED TO DIXIE WALKER BY WALTER O’MALLEY IN 1971 IN 

RECOGNITION OF WALKER’S 1944 BATTING TITLE
$0.00 

614 MOE BERG SIGNED 1946 EUROPEAN TRAIN PASSPORT $2,396.40 

615 1940’S LOUISVILLE COLONELS GAME WORN FLANNEL UNIFORM (JERSEY AND PANTS) $441.60 

616 1946 AMERICAN LEAGUE ALL-STAR GAME (BOSTON) 10K GOLD AND DIAMOND TIE CLIP $2,520.00 

617
1948 BROOKLYN DODGERS TEAM SIGNED SHEET (10 SIGNATURES) INCLUDING JACKIE 

ROBINSON, GIL HODGES, DUKE SNIDER AND 7 OTHERS
$0.00 

618 12/28/50 CONNIE MACK TYPED SIGNED LETTER $349.20 

619
1951 HALL OF FAME GAME MULTI-SIGNED BASEBALL INCL. JIMMIE FOXX AND JACKIE 

ROBINSON (PSA/DNA GRADED 9.5)
$3,691.20 

620
PEE WEE REESE “APRIL 30, 1953” CAREER HOME RUN #81 BASEBALL SIGNED BY REESE, 

JACKIE ROBINSON, AND BEN WADE
$1,934.40 

621
1954 DAVE WILLIAMS NEW YORK GIANTS WORLD SERIES H&B LOUISVILLE SLUGGER 

PROFESSIONAL MODEL GAME-USED BAT (MEARS LOA)
$514.80 

622
WILLIE MAYS AUTOGRAPHED 1960’S SAN FRANCISCO GIANTS TEAM JACKET WITH MAYS 

PROVENANCE
$0.00 

623 1955-59 TED WILLIAMS HILLERICH & BRADSBY GAME USED BAT PSA/DNA $7,080.00 

624
MICKEY MANTLE, TED WILLIAMS AND HANK AARON SIGNED ONL (WHITE) BASEBALL FROM 

MANTLE MUSEUM
$853.20 

625 OUTSTANDING KEN HUBBS SINGLE SINGED BASEBALL $968.40 

626 KEN HUBBS SIGNED J. D. MCCARTHY POSTCARD (PSA/DNA AUTHENTIC) $261.60 

627
1960’S VADA PINSON CINCINNATI REDS ADIRONDACK GAME-USED BAT MEARS GRADED 

(A7.5)
$424.80 

628 1961-64 CURT FLOOD LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME-USED BAT $1,138.80 

629
1973-74 AL KALINE LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME-USED BAT PSA/DNA 

(GU 7)
$1,419.60 

630 1971-72 ROBERTO CLEMENTE PITTSBURGH PIRATES GAME WORN HOME JERSEY (MEARS A8.5) $0.00 



631

1972 ROLLIE FINGERS INSCRIBED OAKLAND A’S GAME WORN WORLD SERIES JERSEY 

OBTAINED BY A’S BROADCASTER MONTE MOORE DIRECTLY FROM ROLLIE AFTER GAME 7 

(MOORE LOA)

$8,566.80 

632
1973 JOHNNY BENCH SIGNED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME-USED BAT 

(PSA/DNA GU9)
$3,049.20 

633
1975-1976 “BIG RED MACHINE” WORLD CHAMPION CINCINNATI REDS REUNION TEAM SIGNED 

BASEBALL
$915.60 

634

LOU BROCK’S SIGNED BASE THAT HE STOLE ON AUGUST 29, 1977 TO BREAK TY COBB’S 

MAJOR LEAGUE RECORD - INCLUDING SIGNED PHOTO OF BROCK HOLDING THE HISTORIC 

BASE!

$18,213.60 

635
1977-79 DAVE WINFIELD SIGNED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME-USED 

BAT WITH INSCRIPTION “3110 HITS”
$693.60 

636
1978 OZZIE SMITH SIGNED ROOKIE LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME-

USED BAT (PSA/DNA GU10)
$2,052.00 

637 1980-82 WADE BOGGS LOUISVILLE SLUGGER ROOKIE ERA GAME-USED BAT $0.00 

638
1981-83 CAL RIPKEN JR. ROOKIE ERA LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME-

USED BAT
$0.00 

639
TONY GWYNN GAME WORN SAN DIEGO PADRES WARM-UP JACKET GIVEN TO MLB UMPIRE 

ERIC GREGG (GREGG LOA)
$649.20 

640 HUGE OZZIE SMITH SIGNED RETIRED NUMBER FLAG THAT HUNG AT OLD BUSCH STADIUM $3,876.00 

641 OZZIE SMITH LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME-USED BAT PSA/DNA GU 9 $924.00 

642
1985 PETE ROSE OFFICIAL BASEBALL CARD BOXED COMPLETE SET OF (120) CARDS WITH 

EVERY CARD SIGNED
$1,272.00 

643
1986 WORLD SERIES CHAMPION NEW YORK METS TEAM SIGNED OFFICIAL WORLD SERIES 

BASEBALL
$710.40 

644 1986-89 CARLTON FISK LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME-USED BAT $763.20 

645
1986-89 ROBIN YOUNT SIGNED LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME-USED 

BAT
$630.00 

646
1987 MIKE SCHMIDT SIGNED ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME-USED BAT WITH 

INSCRIPTION “548”
$1,034.40 

647
LARRY WALKER COLORADO ROCKIES RAWLINGS ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL 

GAME-USED BAT
$145.20 

648 1998 JOSE CANSECO TORONTO BLUE JAYS SILVER SLUGGER AWARD $7,352.40 

649
JOHN SMOLTZ AUTOGRAPHED 2009 ST. LOUIS CARDINALS (FINAL SEASON) GAME WORN 

HOME JERSEY
$1,034.40 

650
2010 ALBERT PUJOLS AUTOGRAPHED MARUCCI PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

(PSA/DNA GU10)
$2,022.00 

651
2010 TEXAS RANGERS AMERICAN LEAGUE CHAMPIONS RING PRESENTED TO PLAYER 

WARNER MADRIGAL IN ORIGINAL PRESENTATION BOX (MADRIGAL LOA)
$12,438.00 

652 2012 ALBERT PUJOLS SIGNED GAME-WORN NIKE CLEATS (MLB HOLOGRAM, PUJOLS LOA) $1,023.60 

653 2012 ALBERT PUJOLS SIGNED LOS ANGELES ANGELS BATTING PRACTICE WORN HAT $349.20 

654 2010 MATT KEMP LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT $924.00 

655
PABLO SANDOVAL AUTOGRAPHED AND INSCRIBED 2012 ALL-STAR GAME WORN SAN 

FRANCISCO GIANTS JERSEY
$3,944.40 

656 BABE RUTH’S C.1922 NEW YORK YANKEES TEAM SWEATER $250,641.60 

657 1920’S BABE RUTH AND GROVER CLEVELAND ALEXANDER DUAL SIGNED BASEBALL $7,573.20 

658 1920’S BABE RUTH AUTOGRAPHED H&B SIGNATURE MODEL BAT $18,840.00 

659 5/15/22 CARL MAYS ENDORSED NEW YORK YANKEES PAYROLL CHECK (PSA/DNA AUTHENTIC) $580.80 

660
8/15/24 BOB MEUSEL ENDORSED NEW YORK YANKEES PAYROLL CHECK (PSA/DNA 

AUTHENTIC) 
$360.00 



661
6/15/25 BOB SHAWKEY ENDORSED NEW YORK YANKEES PAYROLL CHECK (PSA/DNA 

AUTHENTIC)
$360.00 

662
6/15/25 EARLE COMBS ENDORSED NEW YORK YANKEES PAYROLL CHECK (PSA/DNA 

AUTHENTIC)
$600.00 

663 9/15/27 BABE RUTH ENDORSED NEW YORK YANKEES PAYROLL CHECK (PSA/DNA AUTHENTIC) $25,686.00 

664
6/15/27 MILLER HUGGINS ENDORSED NEW YORK YANKEES PAYROLL CHECK (PSA/DNA 

AUTHENTIC)
$3,866.40 

665
5/31/30 TONY LAZZERI ENDORSED NEW YORK YANKEES PAYROLL CHECK (PSA/DNA 

AUTHENTIC)
$0.00 

666
8/31/30 BILL DICKEY ENDORSED NEW YORK YANKEES PAYROLL CHECK (PSA/DNA 

AUTHENTIC)
$879.60 

667
1921 YANKEE STADIUM “BASEBALL PARK GENERAL LAYOUT” BLUEPRINT BY OSBORN 

ENGINEERING OF CLEVELAND, OHIO
$535.20 

668 1925 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $6,853.20 

669
BABE RUTH AUTOGRAPHED 1928 LIMITED EDITION (275/1,000) COPY OF BABE RUTH’S BOOK 

OF BASEBALL
$3,432.00 

670
1928 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES OVERSIZED PHOTO FEATURING BABE RUTH 

AND LOU GEHRIG
$879.60 

671 1927 BARNSTORMING TOUR “BUSTIN’ BABES” OVERSIZED VINTAGE PHOTOGRAPH $3,866.40 

672
1931 TOUR OF JAPAN PANORAMIC PHOTOGRAPH FEATURING U.S. AND KEIO UNIVERSITY 

TEAMS INCL. LOU GEHRIG
$853.20 

673
1932 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES (17) AND BOSTON RED SOX (5) MULTI-SIGNED 

BASEBALL INCL. RUTH AND GEHRIG
$12,130.80 

674
1932 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES OVERSIZED PHOTOGRAPH FEATURING BABE 

RUTH
$1,320.00 

675
1932 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL WITH ORIGINAL 

OWNER PROVENANCE
$8,097.60 

676 1932 WORLD SERIES GAME 4 FULL TICKET (RUTH’S LAST WS GAME) PSA/DNA AUTHENTIC $600.00 

677 1933 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $10,024.80 

678 1934 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $7,360.80 

679
BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL DATED MAY 26, 1935 (DAY AFTER RUTH HIT LAST 

THREE MAJOR LEAGUE HOME RUNS)
$18,840.00 

680 BABE RUTH AND GEORGE STIRNWEISS AUTOGRAPHED SILVER CERTIFICATE $2,342.40 

681 BABE RUTH AND MRS. BABE RUTH SIGNED PENCIL ART WORK $4,915.20 

682
BABE RUTH EXCEPTIONALLY SIGNED AND FRAMED PHOTO INSCRIBED “TO MY PAL ANDRE 

FROM BABE RUTH”
$2,692.80 

683 BABE RUTH SINGLE SIGNED BASEBALL $11,042.40 

684
1936 BABE RUTH’S ALL-AMERICAN TEAM SIGNED BASEBALL WITH BABE RUTH AND LOU 

GEHRIG
$7,539.60 

685 1940 SIGNED BABE RUTH PHOTO AND CHRISTY WALSH SIGNED LETTER $6,082.80 

686
1945 BABE RUTH SIGNED “GEORGE HERMAN RUTH” CONTRACT BORROWING MONEY FROM 

THE NEW YORK YANKEES PSA/DNA
$8,294.40 

687
NAT FEIN SPECIALLY INSCRIBED PULITZER PRIZE WINNING PHOTO “THE BABE BOWS OUT” 

PRINTED FROM FEIN’S ORIGINAL NEGATIVE
$879.60 

688
1938-39 LOU GEHRIG NEW YORK YANKEES LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL 

GAME-USED BAT (MEARS A7)
$75,205.20 

689 LOU GEHRIG AUTOGRAPH ON BLANK CARD STOCK $3,355.20 

690 JOE DIMAGGIO VINTAGE SIGNED 1948 STREET AND SMITH’S BASEBALL YEARBOOK $300.00 

691 JOE DIMAGGIO OIL ON CANVAS PAINTING BY ARTIST GRAIG KREINDLER $11,262.00 

692

JOE DIMAGGIO PAIR OF UNIQUELY SIGNED OAL (BUDIG) BASEBALLS WITH INSCR. “YANKEE 

CLIPPER” ON ONE BASEBALL AND OTHER IS A LIMITED EDITION (65/160) WITH MULTIPLE 

INSCRIPTION STATS

$1,892.40 



693 JOE DIMAGGIO SIGNED ORIGINAL 14 X 15 PAINTING OF DIMAGGIO AND MARILYN MONROE $1,008.00 

694 1993 PINNACLE JOE DIMAGGIO AUTOGRAPHED UNKNOWN PROMO COMPLETE SET OF 5 $1,138.80 

695 1950 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES STERLING SILVER LADIES COMPACT $1,719.60 

696 1951 MICKEY MANTLE ROOKIE SIGNATURE CUT WITH HANK BAUER AND CHARLIE SILVERA $0.00 

697
VINTAGE 1950’S MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED BASEBALL WITH “HAPPY BIRTHDAY” 

INSCRIPTION
$1,252.80 

698 1954 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $1,490.40 

699 RARE 1958 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES PRESS PIN PROTOTYPE $3,259.20 

700
HIGH-GRADE 1953 WORLD CHAMPION NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL (28 

SIGNATURES)
$2,772.00 

701 VINTAGE 1960’S MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED BASEBALL $1,065.60 

702
DON LARSEN 1956 WORLD SERIES “PERFECT GAME” SCORED PROGRAM WITH 7 VINTAGE 

AUTOGRAPHS
$2,900.40 

703
1964 MICKEY MANTLE H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT WITH LOA FROM 

YANKEE BAT BOY (PSA/DNA GU9)
$22,796.40 

704
1964-67 MICKEY MANTLE NEW YORK YANKEES PROFESSIONAL MODEL GAME WORN JACKET - 

STYLE WORN DURING THE 1964 WORLD SERIES (MEARS AUTHENTIC)
$0.00 

705
1968 MICKEY MANTLE NEW YORK YANKEES GAME WORN BATTING HELMET - 

PHOTOMATCHED WITH EXCELLENT PROVENANCE
$20,724.00 

706 ROGER MARIS SINGLE-SIGNED OAL (MACPHAIL) BASEBALL $4,569.60 

707
UNIQUE ROGER MARIS QUADRUPLE SIGNED SEQUENTIAL PHOTOGRAPH OF HIM HITTING HIS 

RECORD SETTING 61ST HOME RUN OCTOBER 1, 1961
$1,138.80 

708 ROGER MARIS 1961 MVP AWARD REPLICA USED IN THE 2001 FILM “*61” $2,520.00 

709 MICKEY MANTLE AND ROGER MARIS DUAL SIGNED OAL BASEBALL (EX-HALPER) $3,775.20 

710 MICKEY MANTLE SINGLE SIGNED BASEBALL $624.00 

711 BILLY MARTIN SINGLE-SIGNED OAL (BROWN) BASEBALL IN BLACK INK (MINT PSA/DNA 9) $787.20 

712
SCARCE 1969 JIM “CATFISH” HUNTER H&B PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT (PSA/DNA 

GU9)
$5,026.80 

713 EARLY 1969 THURMAN MUNSON SIGNED SYRACUSE CHIEFS BASEBALL $0.00 

714
GEORGE STEINBRENNER COLLECTION OF CORRESPONDENCE ON NEW YORK YANKEES 

LETTERHEAD WITH NOTATIONS
$471.60 

715
REGGIE JACKSON AUTOGRAPHED ADIRONDACK PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

ATTRIBUTED TO THE 1973 WORLD SERIES
$3,775.20 

716 ORIGINAL UNRESTORED NEW YORK YANKEES STRAIGHT BACK SINGLE STADIUM SEAT $2,732.40 

717 RARE 1974 NEW YORK YANKEES STADIUM SEAT ADVERTISEMENT BROADSIDE $660.00 

718
1977 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING (FRONT OFFICE) IN 

PRESENTATION BOX
$3,432.00 

720
1981 BOB WATSON SIGNED WORLD SERIES NEW YORK YANKEES ADIRONDACK GAME USED 

HOME RUN BAT PSA/DNA 10 BAT
$756.00 

721 1996 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING IN PRESENTATION BOX $13,190.40 

722
1998 ALEX RODRIGUEZ SEATTLE MARINERS LOUISVILLE SLUGGER GAME-USED 

PROFESSIONAL MODEL BAT
$528.00 

723
1998 JOE TORRE NEW YORK YANKEES AUTOGRAPHED AND GAME WORN WORLD SERIES 

HOME JERSEY (STEINER/TORRE LOA)
$5,529.60 

724 1998 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONSHIP RING IN PRESENTATION BOX $22,796.40 

725
BRIAN MCNAMEE’S 2001 NEW YORK YANKEES WORLD SERIES CHAMPIONSHIP REPLICA RING 

(GOLD AND DIAMONDS) IN PRESENTATION BOX
$3,510.00 

726
2001-2008 DEREK JETER LOUISVILLE SLUGGER PROFESSIONAL MODEL GAME USED BAT 

(MEARS A8)
$1,562.40 

727 2011 NEW YORK YANKEES TEAM SIGNED BASEBALL $633.60 



728
2005 DEREK JETER NEW YORK YANKEES AUTOGRAPHED AND GAME WORN ROAD JERSEY 

(STEINER/YANKEES LOA)
$10,038.00 

729
2006 DEREK JETER NEW YORK YANKEES AUTOGRAPHED AND GAME WORN HOME UNIFORM 

(STEINER/YANKEES LOA)
$10,038.00 

730 DAVID THOMPSON’S CIRCA 1969-71 CREST HIGH SCHOOL GAME WORN JERSEY $10,278.00 

731 DAVID THOMPSON’S 1970-71 SUNKIST PREP ALL-AMERICA AWARD PLAQUE $1,490.40 

732 DAVID THOMPSON’S 1971 NORTH CAROLINA ALL-STARS (HIGH SCHOOL) AWARD PLAQUE $388.80 

733
DAVID THOMPSON’S 1972 EVERETT N. CASE MEMORIAL SCHOLARSHIP AWARD PLAQUE 

(OUTSTANDING BASKETBALL PLAYER AT N. C. STATE)
$519.60 

734 DAVID THOMPSON’S 1972-73 NORTH CAROLINA STATE ACC CHAMPIONSHIP RING $8,896.80 

735
DAVID THOMPSON’S 1972-73 RALEIGH SPORTS CLUB NORTH CAROLINA BASKETBALL 

PLAYER OF THE YEAR AWARD PLAQUE
$630.00 

736 DAVID THOMPSON’S 1973 ACC CHAMPIONS TROPHY $1,719.60 

737
DAVID THOMPSON’S 1973 ANTHONY J. MCKELVIN AWARD PLAQUE (OUTSTANDING ATHLETE 

ACC)
$320.40 

738 DAVID THOMPSON’S 1973 CLEVELAND COUNTY OUTSTANDING CITIZEN’S AWARD PLAQUE $145.20 

739
DAVID THOMPSON’S 1973 FLUCIE STEWERT AWARD PLAQUE (OUTSTANDING BASKETBALL 

PLAYER IN ACC)
$264.00 

740
DAVID THOMPSON’S 1973 LEWIS E. TEAGUE MEMORIAL AWARD PLAQUE (OUTSTANDING 

MALE AMATEUR ATHLETE)
$0.00 

741
DAVID THOMPSON’S 1973 NATIONAL ASSOCIATION OF BASKETBALL COACHES FIRST TEAM 

ALL AMERICA PLAQUE
$704.40 

742 DAVID THOMPSON’S 1973 NORTH CAROLINA STATE KEN-L RATION AWARD PLAQUE $264.00 

743
DAVID THOMPSON’S 1973 SAM CORENSWET, SR. TROPHY (OUTSTANDING PLAYER IN THE 

SUGAR BOWL INVITATIONAL TOURNAMENT)
$831.60 

744 DAVID THOMPSON’S 1973 WGHP-TV ALL STATE BASKETBALL TEAM AWARD PLAQUE $0.00 

745
DAVID THOMPSON’S 1973-74 RALEIGH SPORTS CLUB NORTH CAROLINA BASKETBALL 

PLAYER OF THE YEAR AWARD PLAQUE
$320.40 

746
DAVID THOMPSON’S 1973 OUTSTANDING COLLEGE ATHLETES OF AMERICA HALL OF FAME 

TROPHY
$0.00 

747 DAVID THOMPSON’S 1974 COACH & ATHLETE MAGAZINE PLAYER OF THE YEAR AWARD $290.40 

748
DAVID THOMPSON’S 1974 LEWIS E. TEAGUE MEMORIAL AWARD PLAQUE (OUTSTANDING 

MALE AMATEUR ATHLETE)
$0.00 

749 DAVID THOMPSON’S 1974 ACC BASKETBALL CHAMPIONSHIP PLAQUE $519.60 

750
GAME NET FROM 1974 ACC TOURNAMENT CHAMPIONSHIP FINAL (N. C. STATE 103, 

MARYLAND
$8,088.00 

751
DAVID THOMPSON’S 1974 NATIONAL ASSOCIATION OF BASKETBALL COACHES FIRST TEAM 

ALL AMERICA PLAQUE
$2,692.80 

752
GAME NET FROM 1974 NORTH CAROLINA STATE - MARQUETTE NCAA NATIONAL 

CHAMPIONSHIP GAME
$17,365.20 

753 DAVID THOMPSON’S 1974 NORTH CAROLINA STATE NATIONAL CHAMPIONSHIP RING $44,427.60 

754
DAVID THOMPSON’S 1974 SPORT MAGAZINE COLLEGE BASKETBALL PERFORMER OF THE 

YEAR AWARD PLAQUE
$900.00 

755 DAVID THOMPSON’S 1975 CAROLINAS’ ATHLETE OF THE YEAR FINALIST TROPHY $939.60 

756
DAVID THOMPSON’S 1975 EVERETT N. CASE AWARD PLAQUE (OUTSTANDING BASKETBALL 

PLAYER AT N. C. STATE)
$388.80 

757 DAVID THOMPSON’S 1975 NORTH CAROLINA STATE ALUMNI ASSOCIATION TROPHY $471.60 

758
DAVID THOMPSON’S 1975 SPORTING NEWS COLLEGE PLAYER OF THE YEAR PRESENTATION 

WATCH
$1,089.60 

759
DAVID THOMPSON’S 1975 OUTSTANDING COLLEGE PLAYER OF THE YEAR EASTMAN AWARD 

TROPHY
$435.60 



760
DAVID THOMPSON’S 1976 COLORADO SPORTS HALL OF FAME PROFESSIONAL ATHLETE OF 

THE YEAR AWARD PLAQUE
$519.60 

761 DAVID THOMPSON’S GAME USED 1976 ABA ALL-STAR BASKETBALL SIGNED BY ABA GREATS $13,045.20 

762 DAVID THOMPSON’S 1976 ABA ALL-STAR GAME GOLD PENDANT $8,246.40 

763
DAVID THOMPSON’S SIGNED STATS PLAQUE FROM HIS RECORD SETTING 73 POINTS ON APRIL 

9, 1978
$3,843.60 

764 DAVID THOMPSON’S 1978 NBA ALL-STAR RING $6,380.40 

765 DAVID THOMPSON’S 1979 NBA ALL-STAR GAME GOLD CHARM $2,886.00 

766
DAVID THOMPSON’S AUTOGRAPHED 1982-83 SEATTLE SUPERSONICS PRACTICE WORN SHIRT 

USED AT 1983 ALL-STAR GAME
$2,000.40 

767 DAVID THOMPSON’S 1991 NBA ALL-STAR GAME RING $6,082.80 

768 DAVID THOMPSON’S 1992 NBA ALL-STAR GAME RING $8,097.60 

769 DAVID THOMPSON’S 1996 NATIONAL BASKETBALL HALL OF FAME INDUCTION TROPHY $27,970.80 

770 DAVID THOMPSON’S 1996 NATIONAL BASKETBALL HALL OF FAME CIRCULAR BUST $10,237.20 

771 DAVID THOMPSON’S 1997 ABA ALL-TIME TEAM AWARD PLAQUE $4,690.80 

772 DAVID THOMPSON’S 1997 DENVER NUGGETS 30TH ANNIVERSARY LEATHER JACKET $660.00 

773 DAVID THOMPSON’S 2000 NABC HONOREE RING $2,125.20 

774 DAVID THOMPSON’S 2001 NBA ALL-STAR GAME MVP CUSTOM HAMILTON LEATHER JACKET $1,719.60 

775 DAVID THOMPSON APRIL 12, 2002 DENVER NUGGETS SIGNED BOBBLE HEAD LOT OF 7 $385.20 

776 DAVID THOMPSON’S 2003 ACC 50TH ANNIVERSARY TOP 10 MALE ATHLETE CRYSTAL TROPHY $693.60 

777
DAVID THOMPSON’S ATLANTA TIP OFF CLUB PLAQUE HONORING THE 35TH ANNIVERSARY 

OF HIS NAISMITH AWARD
$290.40 

778 DAVID THOMPSON’S SUPER HEROES OF SPORTS POSTER SIGNED BY 57 $1,138.80 

779
1962-1967 TORONTO MAPLE LEAFS, STANLEY CUP CHAMPIONS REAL RING GIVEN TO “PUNCH 

IMLACH”
$16,557.60 

780 2001 MASTERS YARDAGE BOOK SIGNED AND USED BY TIGER WOODS $7,198.80 

781 1841 WILLIAM HENRY HARRISON INAUGURATION BALL INVITATION $1,290.00 

782
1860 ABRAHAM LINCOLN SILK PRESIDENTIAL CAMPAIGN RIBBON FEATURING MATTHEW 

BRADY’S “COOPER UNION” POSE
$2,572.80 

783
CLARK GABLE SIGNED CAROLE LOMBARD ESTATE DOCUMENT RELATING TO HER BURIAL 

AT FOREST LAWN MEMORIAL PARK
$915.60 

784 DUKE’S CAMEO CIGARETTES ADVERTISING CHAIR $160.80 

785 FRAMED 1905 THEODORE ROOSEVELT SIGNED CABINET CARD $1,318.80 

786
RICHARD NIXON SINGLE SIGNED OFFICIAL NL BASEBALL (PSA/DNA GRADED MINT 9) - 

HIGHEST GRADED EXAMPLE
$2,772.00 

787 1887 N28 ALLEN & GINTER WORLD’S CHAMPIONS NEAR SET INC. ALL 10 BASEBALL PLAYERS $12,147.60 

788
1888 N29 ALLEN & GINTER WORLD’S CHAMPIONS COMPLETE SET OF 50 WITH 6 BASEBALL 

PLAYERS
$4,680.00 

789 1888 N162 GOODWIN CHAMPIONS COMPLETE SET OF 50 WITH 10 BASEBALL PLAYERS $29,586.00 

790
1888 “SPORTING TIMES CIGAR” NEW YORK LEAGUE CHAMPIONS TEAM LITHO TRADE CARD - 

JOS. HALL IMAGE
$1,378.80 

791 1909-11 T206 LOT OF (14) DIFFERENT BACKS $1,126.80 

792
1909-11 T206 LOT OF (39) ASSORTED BACKS (NON-PIEDMONT/SWEET CAP.) INCL. TOLSTOI 

MCGRAW
$2,022.00 

793 1909-11 T206 RAY DEMMITT (ST. LOUIS) VG PSA 3 $1,932.00 

794 1911 T201 MECCA DOUBLE FOLDERS PSA GRADED LOT OF 13 - ALL BUT 2 HOFERS $1,562.40 

795
1933 (20) AND 1934 (7) GOUDEY LOT WITH 22 HALL OF FAMERS INC. BABE RUTH AND LOU 

GEHRIG
$1,804.80 



796 1933 GOUDEY #149 BABE RUTH EX PSA 5 $3,741.60 

797
1939 PLAY BALL (57), 1940 PLAY BALL (39), AND 1941 DOUBLE PLAY (171 PANELS) BASEBALL 

CARD LOT
$1,008.00 

798 1948 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 48 $1,016.40 

799 1950 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 252 $2,577.60 

800
1954 TOPPS BASEBALL PSA GRADED COMPLETE SET OF 250 (#20 ON THE PSA SET REGISTRY - 

7.18 WEIGHTED GPA)
$25,686.00 

801
1955 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 206 WITH 67 PSA GRADED INC. ALL KEY HALL OF 

FAMERS
$15,051.60 

802 1952 BOWMAN BASEBALL COMPLETE SET OF 252 $4,680.00 

803 1956 TOPPS #135 MICKEY MANTLE EX-MT+ PSA 6.5 $1,694.40 

804 1956 TOPPS BASEBALL COMPLETE SET OF 340 PLUS MORE $5,529.60 

805 1956 TOPPS BASEBALL PSA GRADED COMPLETE SET OF 342 PLUS ALL 6 DATED TEAM CARDS $3,993.60 

806 1957 TOPPS BASEBALL PSA GRADED COMPLETE SET OF 407 $2,835.60 

807
1958 TOPPS BASEBALL NEAR MASTER SET (527/534) WITH 150 PSA GRADED INC. ALL KEY 

HALL OF FAMERS
$12,438.00 

808
1959 TOPPS BASEBALL NEAR MASTER SET (669/678) WITH 102 PSA GRADED INC. ALL KEY 

HALL OF FAMERS
$8,566.80 

809 1979 TOPPS #116 OZZIE SMITH ROOKIE CYAN PROOF FROM THE TOPPS VAULT MINT BVG 9 $424.80 

810
1993 PINNACLE JOE DIMAGGIO TIN BOXED SET LOT OF 5 (EACH TIN HAS ONE AUTOGRAPHED 

INSERT TO FORM A COMPLETE SET OF 5)
$1,034.40 


